

**Pivovar
Černá Hora,
partner týdeníku
Zrcadlo
Blanenska
a Boskovicka**



ZRCADLO

blanenska a boskovicka

ročník 2

číslo 23

úterý 10. června 2008

cena 8 Kč / předplatné 7 Kč

OKNA
STAVONA
Boskovice s.r.o.
tel. 516 45 40 76
mobil: 737 231 500
stavonaboskovice@tiscali.cz
17. listopadu BOSKOVICE
www.stavona.cz

Boskovice obsadila v sobotu vojenská technika



Ukázka. Celá sobota patřila v Boskovicích setkání vojenských, hasičských a civilních historických vozidel, které již tradičně pořádá Boskovický sedmizubec. Lidé si mohli prohlédnout několik desítek exemplářů. Setkání zpestřil bohatý doprovodný program. Asi nejvíce lidí zaujal přilet vrtulníkové letky z Přerova, kromě toho mohli sledovat také ukázky kynologického výcviku psů nebo ukázky bojových technik. Odpoledne doplnil také seskok parašutistů, ukázka slaňování a záchranu pomocí vrtulníku. (hrr) Foto Radim Hruška

OKNOSTYL
DOKONALÁ OKNA
STÁT ZDRAŽUJE - MY ZLEVŇUJEME
K nízkým cenám sleva **51%!**
ZÁRUKA 5 LET KOMPLETNÍ REALIZACE A PŘÍSLUŠENSTVÍ
oknostyl@oknostyl.cz fax: 549 427 123
Masarykova 14 Bayerova 23 Bměnská 185
Blansko Brno Tišnov
T: 731 501 740 T: 774 635 606 T: 731 501 741
www.oknostyl.cz

- 6-ti komorový aluoplast (80mm)
- zasklení U=1,0 + termorámeček
- bezpečnostní kování G-U BKS
- šedé těsnění + předseznaný profil
- vícekomorový podkladní profil

CSN EN ISO 9001:2001
Garantujeme kvalitní výrobky a nízkými cenami ZDARMA

Lidé mohou dostat na mobil varovné zprávy

Pavel Šmerda

Brno, Blansko – Nejen běžné zprávy o zasedání zastupitelstva, změně ordinančních hodin u lékaře nebo o době, kdy nepoteče voda, ale také o krizových nebo mimořádných událostech mohou už dnes dostávat všichni obyvatelé Jihomoravského kraje. Hejtmán Stanislav Juránek představil unikátní projekt Komunikační, varovný a vyzvučovací systém Jihomoravského kraje, který je založen na informování občanů v krizových situacích pomocí rozšiřování SMS na mobilní telefony.

„Každý občan, který se zapojí do systému odesláním SMS, si zajistí bezplatný a včasný příjem informací od zástupců své obce. Bude tak doslova

z první ruky informován jak o běžných záležitostech života obce, tak o případných krizových situacích nebo mimořádných událostech,“ řekl Stanislav Juránek.

Do projektu, který svým rozsahem nemá obdoby nejen v České republice, ale i v Evropě, jsou zapojeny všechny obce Jihomoravského kraje. Cílem je především zvýšení odolnosti území, zlepšení informovanosti obyvatelstva, rychlejší a pružnější spolupráce složek IZS a informačních toků mezi nimi.

Registrace do systému i následný příjem SMS je pro občany zcela zdarma. Jedinou investicí je přihlašovací, respektive odhlašovací SMS, jejíž cena je 3 Kč včetně DPH. Minimální náklady na provoz systému

mají i samotné obce. „Na základě usnesení Rady Jihomoravského kraje a díky sponzorům a partnerům projektu bylo pro rok 2008 financování projektu upraveno tak, že všechny obce a města v kraji budou mít s výjimkou odeslaných SMS zpráv všechny ostatní náklady hrazeny z prostředků kraje a partnerů projektu,“ informoval hejtmán.

Přihlášení do systému je snadné, stačí odeslat SMS v předepsaném tvaru na určené číslo. V zápětí obdrží občan zpětnou potvrzovací SMS a tím je přihlášen k odběru informací, varování a vyzvučení. Podrobné informace o projektu a návod na registraci jsou v přehledné formě k dispozici na internetové adrese www.krizoveinfo.cz.

Zloděj se vloupal do aut, obchodu i mateřské školy

Boskovicko – Vykradená auta, vloupání do prodejen potravin v obcích Světlá, Borotín, Úsobrno, Cetkovice, ale také do mateřské školy v Cetkovicích nebo do školy ve Vanovicích má na svědomí devatenáctiletý muž z Blanenska. V době od loňského prosince do letošního března tak způsobil škodu přes půl miliónu korun. Ze zaparkovaného auta si odnesl například různé elektrické nářadí, z prodejny kradl cigarety, rum, ale i žvýkačky. V mateřské škole v Cetkovicích ukradl příruční pokladnu s platební kartou, z níž vybral v bankomatu v Brně třicet tisíc korun. Policie muže stáhla pro podezření z trestného činu krádeže a poškozování cizí věci. (hrr)

Dveře škol zůstaly většinou zavřeny

Blanensko a Boskovicko – Chod většiny škol v republice se včera zastavil. Zaměstnanci resortu školství stávkovali. Výjimkou nebyl ani Jihomoravský kraj, kde se na Znojensku a Břeclavsku nepracovalo na devadesát procentech zařízení. V našem okrese se k odborářské výstražné akci přidala více než polovina škol. Přímo v Blansku se stávkova-

lo na všech čtyřech základních školách, ve všech se připojilo k protestu více než tři čtvrtiny zaměstnanců. „Nepřidala se pouze školní jídelna při ZŠ TGM, která má právní subjektivitu,“ poznamenal místostarosta Ivo Polák. V provozu byly i všechny mateřské školy. „Jejich zaměstnankyně akci podporují, ale vzhledem k tomu, že se starají o malé děti, nechtěly

rodičům komplikovat situaci,“ dodal. Podle jeho slov město ve spolupráci s knihovnou připravilo zajímavou akci. „V jejích prostorách byl pro příchodí děti připraven program,“ upozornil Polák.

Na rozdíl od podzimu se tentokrát ke stávce připojili v Lipovci. „Tehdy se nám to zdálo nepřipravené.“

Pokračování na str. 2

Objev: Jeskyňáři našli v krasu nové prostory

Marta Antonínová

Blansko – Největší jeskyňářský sen se splnil dvěma speleology-potápěči ze skupiny Pustý žleb v Moravském krasu. Objevili téměř kilometr nových podzemních prostor.

„Sestupovali jsme do jeskyně s cílem zmapovat některá místa kolem tak zvaného osmého sifonu, která jsme objevili asi před pěti lety. Samozřejmě jsme doufali, že by se nám mohlo podařit postoupit o kousek dál. S touto nadějí chodíme do jeskyní vždycky. Za minulých pět let se totiž našly nové prostory, prouhla několikrát velká voda. Ta zřejmě uvolnila sifon, který nám



Moravský kras. Jeskyňáři objevili další dosud neprobádané prostory. Foto: archiv

umožnil cestu vpřed. Výsledek průzkumu předčil všechna i ta nejodvážnější očekávání,“ svěřil se Tomáš Mokřý, kterému parťák při objevu dělal Vít Koman.

„Bylo to fantastické. Objevit v Moravském krasu dnes něco takového, to se hned tak někomu nepovede. Odkrokováli jsme si asi kilometr nových chodeb a domů. Je v nich sice krápníková výzdoba, ale není nijak dominantní, neboť objevené prostory jsou zřejmě často zaplavovány vodou a mají spíše odvodňovací charakter,“ přibližuje největší objev za posledních dvacet let Tomáš Mokřý. Současně dodává, že charakter

míst, kam o víkendu poprvé vkročila lidská noha, naznačuje, že objevům ještě není konec a mohly by přinést další překvapení.

Jeskyňáři do systému Amatérské jeskyně vstoupili novým vchodem mezi Sloupem a Šošůvkou a pokračovali do tak zvané Šošůvecké chodby. „Teď je naším úkolem všechno pořádně zmapovat, abychom si udělali představu, co nás ještě může čekat,“ vysvětlil jeskyňář. Tento objev má význam spíše z odborného hlediska. Návštěvníci se do těchto míst zřejmě nikdy nepodívají, protože jsou velmi obtížně dostupné.

Hasiči oslaví už v sobotu 135. výročí

Lysice – Sto pětácté výročí založení svého sboru si v sobotu 14. června připomenou lysičtí hasiči. „Jsme třetím nejstarším sborem v našem regionu,“ říká jednatel Bohuslav Švancara. Podle jeho slov připravili k oslavám velmi bohatý program, který se odehráje na Horním náměstí.

Už od 10 hodin začíná výstava hasičské techniky, vyhrává bude lysická dechovka. Od 14 hodin jsou pak připraveny ukázky historické i současné hasičské techniky, zásah psů, vystoupení Železného Zekona a po celý den také výstava historických motorek ZO AVZO Lysice. „Náš sbor má v současné době 119 členů, z toho 22 tvoří zásahovou jednotku. Kromě výjezdů k zásahům pořádáme každý rok taneční zábavu, ples, soutěž o pohár rady městyse a pomáháme při řadě akcí. O čem se v současné době nejvíce mluví, je pořízení nového vozidla. Pokud vše dobře půjde, měli bychom ho dostat nejspíše v příštím roce,“ uvedl Švancara. (pš)



černá kronika

Řidič najel do traktoru

Doubravice – Neovladatelný se stal vůz Volkswagen Vento v rukou devětapadesátiletého řidiče, který projížděl Doubravicí nad Svitavou. Řidič nejprve vyjel mimo vozovku a narazil do jednoho z rodinných domků. Přesto pokračoval dál v jízdě, znovu vyjel ze silnice a narazil do zaparkovaného traktoru. Po dopravní nehodě se snažil utéct, to se mu ale nepodařilo. S lehkým zraněním skončil v blanenské nemocnici. Dechovou zkoušku i odběr krve odmítl, policisté ale vyloučili, že by příčinou nehody byla technická závada na vozidle. Řidič způsobil škodu ve výši přes dvacet tisíc korun. (hrr)

Muž napadal svoji matku

Boskovice – Pomoc boskovických strážníků potřebovali policisté v Boskovicích. Ti se snažili zkrotit agresivního muže v rodinném domě v Sukově ulici. Muž fyzicky napadal svoji matku. Strážníci společně s policisty nakonec muže zajistili a provedli u něj dechovou zkoušku. Vzhledem k naměřené hodnotě alkoholu v dechu 2,1 promile ho převezli na záchytnou stanici v Brně. (hrr)

Zloděj ukradl měděný kabel

Blansko – Zatím neznámý zloděj ukradl v Blansku čtyřiatřicet metrů měděného telekomunikačního kabelu, který byl uložen v zemi v lese za řekou Svitavou v Gellhornově ulici. Pachatel měděný kabel vykopal a následně jej odřízl a odnesl. Přerušením tohoto telekomunikačního kabelu vyřadil mimo provoz dvě telefonní stanice, zabezpečovací pult centrální ochrany, veřejný telefonní automat a jeden datový okruh. Tímto byla majiteli způsobena škoda asi pět tisíc korun. Za trestný čin poškození a ohrožení provozu obecně prospěšného zařízení hrozí pachateli trest odnětí svobody až na tři roky. (hrr)

Opilec kličkoval po městě

Boskovice – Nápadně se chovajícího řidiče objevili městští strážníci v boskovické Sokolské ulici. Muž s autem neustále najížděl ke střední silnici. Strážníci ho proto zastavili a vyzvali, aby prokázal svou totožnost a předložil příslušné doklady potřebné pro řízení motorového vozidla. Při řešení přestupku byl z dechu řidiče cítit alkohol. Po provedení orientační dechové zkoušky byla u řidiče naměřena hodnota 1,5 promile. Událost si na místě převzal policisté a záležitost budou řešit jako trestný čin ohrožení pod vlivem návykové látky. (hrr)

Muž boural s malotraktorem

Vysočany – Jízdu s malotraktorem domácí výroby nezvládl šedesátiletý muž mezi Vysočany a Houskem. Při jízdě v klesání vyjel do levé části silnice a dostal smyk. Vozidlo se převrátilo na bok. Při havárii došlo ke středně těžkému zranění řidiče, se kterým byl převezen do Fakultní nemocnice Brno. Dechová zkouška na alkohol byla negativní. Dalším šetřením bylo zjištěno, že malotraktor domácí výroby není zapsán v registru silničních vozidel a není schválen pro provoz na pozemní komunikaci. Technická závada, jako příčina dopravní nehody, nebyla na místě zjištěna ani uplatněna. (hrr)

Školáci dělali nepořádek

Boskovice – Strážníci v Boskovicích dostali oznámení, že skupinka mladistvých osob dělá nepořádek mezi domy na náměstí 9. května. Po zjištění totožnosti byla pro podezření z požití alkoholu provedena u všech těchto nezletilých a mladistvých dechová zkouška. Výsledek byl alarmující. Sedmnáctiletý mladík nadýchal 1,22 promile a další šestnáctiletý 0,98, 0,60 a 0,30 promile. Poslední sedmnáctiletý pak 1,16 promile. Strážníci zároveň zjistili dvě osoby, které jsou podezřelé, že alkohol mladistvým a nezletilým prodaly nebo podaly. Jestliže se podezření prokáže, hrozí jim pokuta až do výše tří tisíc korun. O celé události bude zároveň informován úřad sociálně-právní ochrany dětí. (hrr)

Cacková: Rodinné pasy jsme zavedli jako první v republice

Bohumil Hlaváček

Blansko – Marie Cacková z Kunštátu je jihomoravskou radní. Na starosti má sociální a rodinnou politiku a legislativu.



Jaké jsou aktuální problémy ve vašem resortu?

V současné době připravujeme druhou fázi dotací pro neziskové organizace v oblasti poskytování sociálních služeb. Od minulého roku byl nastaven nový systém, který některé dostává trochu do problémů. Finanční částka nedosahuje výše,

kterou organizace potřebují. Naše vlastní příspěvkové organizace podporujeme stabilně částkou mezi čtyřiceti a padesáti milióny korun ročně. Je jich osmdvacet. Musíme jim pomoci zejména vždy ze začátku roku, protože ministerské peníze chodí až později a v několika vlnách. Teď v červnu proto rozdělujeme kolem patnácti miliónů, dalších devět přijde od státu. Jinak moho konstatovat, že do této oblasti dává náš kraj ve srovnání s jinými velmi významné prostředky.

Které vámi podporované organizace jsou z našeho regionu?

Nejvýznamnější je asi Charita Blansko, tu podporujeme

U Svitávky vyrostl nový výrobní závod



Nové provozy. V pátek byla veřejnosti představena nová výrobní hala kooperujících společností CIRTO s.r.o. a MD Let s.r.o. Objekt na okraji Svitávky je vybaven nejmodernějšími stroji. Více na str. 6.

Foto Bohumil Hlaváček

Děti upozorní na problémy v dopravě ve městě

Letovice – Bezpečná cesta do školy, tak se jmenuje projekt, který připravila letovická radnice. Školáci v něm budou upozorňovat na problémy, které vidí v dopravě ve městě. Vedení města od toho očekává poznatky z jiného úhlu pohledu. Projekt bude zahrnovat mapování míst, kudy chodí děti, besedy

nebo školení učitelů. Konkrétní výstupy mají být k dispozici ke konci letošního roku.

„Cílem je zmapovat riziková místa a nějakým způsobem je opravit. Celý projekt si budou řídit děti. Možná budeme překvapení, s čím přijdou. Město věnuje na projekt pětadvacet tisíc korun a zároveň žádá o dotaci. Pokud

bychom uspěli, mohli bychom projekt rozšířit,“ řekl letovický místostarosta Vladimír Stejskal.

Město už se o bezpečnost dětí zajímalo v minulosti a nebezpečná místa buď upravilo nebo na zlepšení jejich stavu pracuje. V současné době se bude řešit například přechod v Bártově ulici. Pohled dětí je ale jiný.

Podle starosty Letovic Radka Procházky, jde většinou o věci, jejichž náprava není nijak finančně náročná.

„Jedná se například o odstranění kontejneru z křižovatky, přes který dospělí vidí, ale děti ne. Někde dětem vadí štekající pes, kterého se bojí a podobně,“ dodal starosta. (hrr)

Kulturní dům: Začíná rozsáhlá rekonstrukce

Kunštát – První etapou začíná v těchto dnech v Kunštátě rozsáhlá přestavba kulturního domu. Rozdělena je na tři části, úvodní se bude týkat především přízemí budovy. „Původně jsme sice počítali s tím, že uděláme obě podlaží včetně předsálí a balkónu, ale kvůli finanční náročnosti, především výstavbě výtahu, se letošní investice omezí pouze na přízemí,“ vysvětlil starosta města Pavel Göpfert.

Tam podle něj vznikne nová bezbariérová obřadní síň a zimní zahrada na posezení. Úplně jinak bude uspořádána restaurace, velkou rekonstrukcí projde kuchyně. „Navíc v první fázi ještě vznikne nový boční vchod do velkého sálu ve směru od hasičárny, aby se dal využívat i v době, kdy se bude v budově pracovat. Celá akce přijde na

bezmála sedm miliónů korun s tím, že pět jsme získali z ministerstva financí, dva milióny vložíme z vlastního rozpočtu a dva a půl investuje Pivovar Černá Hora. Ve smlouvě s firmou, která bude práce provádět, máme uveden termín dokončení listopad 2008,“ řekl starosta.

Pokud se podaří získat dotace, chtějí Kunštátští na letošní rok navázat i dalšími dvěma etapami. V prvním poschodí tak vznikne víceúčelový sál určený k promítání filmů a k menším kulturním akcím, třetí fáze bude zahrnovat samotný sál v kulturním domě. Ten čeká výměna oken a zateplení. „Jak už jsem řekl, vše je ale otázkou dotací a rozpočtových možností města,“ dodal Pavel Göpfert s tím, že už dnes mají v Kunštátě naplánovány akce za 240 miliónů korun. (pš)

Letovičtí získali dvě dotace

Letovice – Dvě dotace z Jihomoravského kraje se podařilo získat pracovníkům letovické radnice. První z nich činí osm set tisíc korun a bude sloužit na nákup nového požárního vozidla pro tamní hasiče. Jak popsal starosta Letovic Radek Procházka, nebude to cisterna, ale vůz na přepravu osob. Celkové náklady se odhadují na dva milióny korun. Zbývající část dokryje městský rozpočet. V současné době využívají hasiči asi dvacet let starou avii, která už nevyhovuje.

Druhá dotace bude směřovat do místní části Letovic Třebětína. Sto třicet tisíc korun pomůže oplotit tamní hřiště v sousedství mateřské školy. To slouží zároveň jako hřiště na malou kopanou a odlétávající míče často ničí vybavení školky. Město přidá k dotaci dalších sto tisíc a vybuduje čtyři metry vysoký plot. Navíc přijde na řadu i malá úprava povrchu hřiště. Celá akce má být hotová do konce letošních letních prázdnin. (hrr)

Na koupališti se pracuje

Lysice – Částečných úprav se dočká před letošní letní sezónou lysické koupaliště. Dělníci v těchto dnech pracují na odstranění staré a pokládání nové dlažby okolo bazénu a instalaci oplocení. „Bohužel letos můžeme vyměnit jen polovinu dlažby, protože na více nám nezbyvají peníze. Dojde také na nové oplocení, které nám v minulosti ničili vandalové. Po jedné straně bazénu jsou také nové přepravové žlábků,“ uvedl starosta městyse Luděk Baláč s tím, že zbývající část prací zůstává na příští rok. (pš)

5+1 otázka

ském náměstí Svobody se začne v 16 hodin předprogramem pro děti s Dádou Patrasovou, od 18 hodin pak po předkapele Rattlebucket vystoupí Dan Bárta. Kompletní výtěžek poputuje na speciální účet do Keni.

Plánujete ještě nějakou další podobnou akci?

Ano, na podzim. Samozřejmě

Můžete prozradit, kam se chystáte na dovolenou?

Vyrazím s kamarády, kteří se mnou spolupracují právě kolem rodinných pasů, do Rakouska. Kluci přišli s myšlenkou zajet někam, kde fungují už dlouho. Vyjedeme auty, teď vymýšlíme trasu někam do Tyrolska. Už se moc těším.

Poháry pro vítěze získali zdravotníci z Blanenska

Žďárná, Benešov – Krajskou soutěží mladých zdravotníků z celé jižní Moravy prošly vítězně týmy reprezentující okres Blansko. Páteční klání, které připravila blanenská organizace Českého červeného kříže, se konalo v Protivanově za účasti deseti mladších a jedenácti družstev starších žáků z Jihomoravského a Zlínského kraje.

Zdravotnické hlídky si musely na jednotlivých stanovištích poradit s ošetřením různých druhů zranění či zdravotních problémů. Mezi ně patřily popáleniny, zhmožděny a zlomeniny, ale i krvácení. V kategorii starších žáků zvítězilo a postup do celostátního kola si vybojovalo dívčí družstvo ze základní školy v Benešově. „Myslím, že jsme žádné velké chyby neudělaly. Byly to jen maličkosti,“ zhodnotila výkon družstva Nikola Šmídová a přiznala, že nejvíce problémů měl tým na prvním stanovišti, kde bylo nutné ošetřit hned tři zranění současně.

Při vyhlášení výsledků měl blanenský okres radost hned dvakrát. Pohár a věcné ceny za vítězství v kategorii mladších žáků si za svůj výkon odnesly školačky ze Žďárné. „Zdravotnický kroužek u nás ve škole působí od prosince do jarních soutěží. Větší zájem je u těch mladších, v kroužku je jich kolem dvaceti,“ řekla učitelka Eva Kejíková. Dívky na výbornou zvládly například otázky týkající se transportu zraněných, trochu problémů jim přineslo ošetření muže s epileptickým záchvatem, přesto jim bodový zisk přinesl vítězství a postup do vyššího stupně soutěže. K vítězství dívek ze Žďárné přispěla i Lenka Šindelková. Jak přiznala, v soutěži jí to jde, ale zatím si není jista, zda by byla schopna pomoci při reálné situaci.

V areálu v Protivanově se zdravotnické hlídky utkaly i v sobotu. To už šlo o postup do celostátního kola humanitárních jednotek Českého červeného kříže. Kraj v něm budou reprezentovat opět Blanensťi. **(ama)**



Nejlépeší. Družstvo ze Žďárné si z Protivanova odvezlo pohár a diplom za vítězství. **Foto Marta Antonínová**

Sbor z Horního Poříčí si o víkendu připomněl sto let své existence Hasiči slavili významné výročí

Radim Hruška

Horní Poříčí – Dobrovolní hasiči z Horního Poříčí si o víkendu připomněli významné výročí, a sice sto let trvání svého sboru. Lidé, kteří na oslavy přišli, mohli vidět v akci jak historickou, tak současnou hasičskou techniku, ale také předměty související s minulostí sboru. Oslavy se neobešly bez slavnostního zasedání valné hromady SDH a předání ocenění zasluhujícím členům.

„V hasičské zbrojnici jsme připravili historické dokumenty, fotografie nebo diplomy, aby se lidé mohli stručně obeznámit s historií. Ukázali jsme také některé naše poháry, které se nám podařilo získat v hasičském sportu. Nová doba po roce 1989 nám přinesla nové možnosti. Zlepšila se například vybavenost sboru. Patříme do páté skupiny JPO, takže požáry se nás příliš netýkají. Na druhou stranu nám to ale uvolňuje ruce a můžeme se více věnovat například požárnímu sportu. Hasiči se také starají o kulturu v Horním Poříčí, tradiční je pořádání tanečních zábav,“ uvedl jeden z členů sboru Aleš Prudil.

Počátky dobrovolných hasičů v Horním Poříčí ale nebyly vůbec jednoduché. Až do roku 1908 občané v obci jen bezmocně přihlíželi požárům, protože neměli žádné vybavení, kterým by proti nim mohli zasáhnout. Teprve od roku 1906, kdy lehla popelem



Historie. O dlouholeté tradici svědčí také historická fotografie předchůdců současných dobrovolných hasičů. **Foto archiv SDH Horní Poříčí**

celá jedna usedlost, se někteří občané rozhodli založit spolek hasičů. Velký podíl na tom měl tehdejší starosta obce Josef Kalas. Lidé se nejdříve báli, že to bude stát hodně peněz, ale nakonec někteří mladí hospodáři uznali tuto potřebu a rozhodli se založit dobrovolný hasičský sbor.

Koncem března roku 1908 byla proto svolána schůze, na které se

do sboru přihlásilo šestnáct členů. Ještě téhož roku předala obec hasičům do užívání novou stříkačku s příslušenstvím a výzbroj. Na počest nově převzaté stříkačky se konala taneční zábava, která pro hasiče znamenala první zisk do jejich pokladny.

Premiérový zásah se odehrál ještě ten samý rok, kdy byl sbor založen, a sice v srpnu. Hasiči

tehdy vyjeli k požáru ve Vítějvsi. Do konce roku byl sbor povolán ještě k dalším čtyřem požárům, k dvěma v Horním Poříčí a k dvěma v Prostředním Poříčí. V roce 1909 začal sbor stavět hasičskou zbrojnici, v té době nazývanou skladiště. Při výstavbě pomáhali zdarma lidé z Horního Poříčí. O rok později byla zbrojnice vysvěcena.

Pivovar triumfoval v Českých Budějovicích

Černá Hora – Na prestižním Pivním festivalu v Českých Budějovicích v silné konkurenci jednoznačně triumfoval Pivovar Černá Hora, když v soutěži Pivo České republiky získal ocenění ve všech hlavních kategoriích.

Tas byl první mezi desítkami, Páter v jednáctkách. Jako nejlepší nefiltrované bylo vyhodnoceno Moravské sklepní. Černá Hora, když v soutěži Pivo České republiky získal ocenění na druhém místě, když ho porazil

jen výrobek nymburského pivovaru.

„Ukazuje se, že naše nastoupená cesta vyrábět pivo klasickým způsobem je správná,“ byl po právu spokojen majitel Jiří Fusek. „Velký úspěch jsme

zaznamenali i na našem prodejním stánku. Dokazovaly to fronty před ním, jaké neměl nikdo jiný. A to si v pivním kraji, jakým jižní Čechy jsou, musíme považovat,“ dodal šéf marketingu Hubert Adámek. **(bh)**

V sále se budou konat divadla i promítat filmy

Rájec-Jestřebí – Slavnostní chvíle zažili v sobotu v Rájci-Jestřebí. V budově bývalého nákupního střediska otevřeli nový víceúčelový sál. „Naším záměrem bylo obohatit město o nový prostor pro kulturu a získat jeviště pro rájecký divadelní spolek, kterému v posledních letech chybělo odpovídající zázemí. V této souvislosti bych ráda řekla, že zde chystáme divadelní minipřehlídku. Prostory budou sloužit ale také na promítání filmů, hlavní sezóna začne na podzim, dále plánujeme posezení s rájeckou cimbálovou muzikou Ječmínek, přednášky, besedy, menší hudební a zábavní pořady pro děti, mládež a dospělé,“ řek-

la při slavnostním otevření sálu vedoucí odboru kultury rájecké radnice Marie Horáčková.

Podle slov starosty města Pavla Perouta je kapacita zařízení 80 lidí a vybudování víceúčelového sálu berou jako generálku na rekonstrukci sokolovny. „Bude to jakýsi druhý krok pro obnovu kulturního zázemí v Rájci-Jestřebí. Projektová dokumentace je hotová, stavební povolení je vydané, nyní máme podanou žádost o dotaci v rámci regionálního operačního programu. Plánovaná hodnota akce totiž převyšuje pětadvacet miliónů korun. Věříme, že uspějeme,“ uvedl starosta. **(pš)**



Slavnost. Při otevření nového sálu vysouplili také studenti rájeckého gymnázia. **Foto Pavel Šmerda**

Policisté kontrolovali na silnici fotbalové fandy

Blanensko a Boskovicko – Sedmatřicet přestupků, čtyři řidiči pod vlivem alkoholu a další dva pod vlivem marihuany a pervitinu. Tak skončila bezpečnostní akce policistů v blanenském okrese, která se odehrála v noci ze soboty na neděli. Strážci zákona se zaměřili na kontroly fanoušků fotbalového turnaje EURO 2008, ale také na dodržování rychlosti jízdy, předjíždění a nesprávný způsob jízdy řidičů, zejména motocyklů.

„Policisté zkontrolovali téměř dvě stě tisíc vozidel, ze sedmatřiceti zjištěných přestupků na místě blokově vyřešili šestadvacet a řidiči na pokutách zaplatili necelých dvacet tisíc korun. Mezi kontrolovanými bylo i osm motocyklů, z nichž se přestupku dopustili čtyři. Celkem zaplatili pokuty ve výši tři a půl tisíce korun. Na silnici z Brna do Svitav bylo v rámci opatření EURO 2008 zastaveno osmapadesát vozidel, dvanáct z nich řídili řidiči z Polska,“ doplnila Iva Šebková z blanenské policie. **(hrr)**

Olešnická kytka: To je oáza pro milovníky folku a country

Radim Hruška

Olešnice – Rok milovníka folku, country a trampské muziky v Olešnici bývá jednoduchý. Dělí se na dobu před Kytkou a po ní. Také letos se příznivci spaní pod širákem a pohodových melodii sešli v zahradě olešnického kulturního domu. Program byl jasný, už třináctý ročník tradičního festivalu Olešnická kytka.

Letošní novinkou bylo rozšíření festivalového dění kromě soboty také na pátek. Jako předkrm totiž pořadatelé z T.O. Zmijáci připravili večer s názvem Balady a romance. Šlo o zajímavou hudební produkci spojenou s ohnivou šou. Kromě této novinky



Kytka. Jednou ze soutěžních kapel byla také formace Přístav z Brna. **Foto Radim Hruška**

ale zůstalo téměř vše při starém. Moderování se ujal ostřílený bard Jiří Moravský Brabec, který do Olešnice zajíždí už od počátku oblíbeného festivalu.

Také letos se soutěžilo. Z šesti amatérských kapel se divákům nejvíce líbila skupina Berušky z Jablonce nad Nisou. Svoji soutěž měli také jedlíci, kteří soupeřili v pojídání debrecinských párků. Výsledkem šestadvacet nožiček za deset minut všechny pokořil Kamil Hamerský. Po soutěžení přišla na řadu druhá část dne, kdy se v Olešnici představili hosté. Nechyběli mezi nimi i taková jména jako AG Flek nebo Robert Křestfan a Druhá tráva.

Olešnická kytka se stala již tradičním místem setkávání lidí.

Její kořeny sahají až do roku 1984 kdy se Zmijáci vydali na Portu do Plzně. Při večerních sešnech se seznámili se spoustou muzikantů, kapel a organizátorů podobných festáků. Podle kroniky Zmijáků se právě tehdy začalo vážně mluvit o tom, že by se něco podobného mohlo odehrát i v Olešnici.

První počín přišel o rok později v podobě Večeru trampské písně v kulturním domě v neďalekém Rovečném. Sedělo se v dřevěných kinových lavicích, k občerstvení bylo tehdy poměrně slušné pivo a uzeniny. Hrály Šlapy z Poličky, Luf z Bystrého a hostem byla veterinářská kapela Barel Rock ze Žďáru. „Večer to byl veselý, kromě hudby se

i posedělo s kytarou. Právě tedy se utvořil základ pro Olešnickou Kytku,“ popisují ve své kronice Zmijáci.

První oficiální Kytka se konala v roce 1986 pro nepřízeň počasí na podzim v Sokolovně. Tehdy za vydatné pomoci a podpory Brněnské Karabiny. Na tomto ročníku a vlastně napořád se stal konferenciérem Jiří Moravský Brabec. Výtvarník Leoš Boček navrhl emblém Olešnické kytky, a ten je vždy součástí pódia, odměnou účinkujícím je keramická placka (talíř). Místní se zprvu dívali na celou akci rozdílným pohledem, od vyslovených fandů po výrok „Zavírejte slepice, hlídejte si králíky, bude tu sběr z celé republiky“.

tipy pro vás

Koncert muzikálových melodií

V sále Základní umělecké školy v Kollárově ulici v Blansku se ve čtvrtek 12. června v 18 hodin koná koncert muzikálových populárních melodií. Účinkují současní i bývalí žáci pěveckého a tanečního oddělení ZUŠ. Jako host vystoupí Hana Holišová, členka Městského divadla Brno a „Anička Pešková ze seriálu Velmi křehké vztahy“. Na závěr koncertu se uskuteční autogramiáda Hany Holišové. Vstupné dobrovolné. (zpr)

Výstava Stanislava Havlíka

Rodák z Obory, pozdější obyvatel a dnešní patriot Bořitova výtvarník Stanislav Havlík se představí v Adamově. V neděli 15. června bude v 16 hodin ve společenském centru zahájena jeho výstava s podtitulem Příběhy květin a jiné malování do čtverce. Zájemci si ji mohou prohlédnout až do 24. června denně od 13 do 17 hodin. (ama)

Turisté půjdou za plátkem

Klub českých turistů Velké Opatovice pořádá v sobotu 14. června už 34. ročník turistického a dálkového pochodu Putování za šamotovým plátkem. Start je na fotbalovém hřišti ve Velkých Opatovicích a na železničním nádraží v Březové nad Svitavou od šesti do deseti hodin. Připravené jsou pěší trasy dlouhé 6, 13, 25, 30 a 53 kilometrů a dvě cyklotrasy 48 a 72 kilometrů. Cíl je pro všechny trasy na fotbalovém hřišti ve Velkých Opatovicích. Na všechny čeká diplom a keramická upomínka. V cíli pak bude od 14 hodin vyhrávat country kapela Sřela. Budou připravené také soutěže pro děti o ceny, ukázka break tance a soutěž o nejlepší tanec o cenu Starobrna. (hrr)

Historický festival Svatobor

Bojová družina SIGURD, zabývající se Vikiny a Slovany 9. – 11. století našeho letopočtu, pořádá ve dnech 14. – 15. června v keltské usedlosti Isarno u Letovic čtvrtý ročník historické bitvy SVATOBOR z období raného středověku. Bitva je vyvrcholením sobotního programu, ve kterém mohou diváci zhlédnout dobový tábor bojovníků střední, severní a východní Evropy z 9. – 11. stol., ukázky dobových řemesel, prohlédnout a vyzkoušet si zbroj a zbraně tehdejšího válečníka a dozvědět se něco o životě, kultuře a válečnictví na přelomu prvního tisíciletí n. l. v Evropě. V nelibostném boji se v sobotním odpolední utká na bojišti přes 100 válečníků z českých i zahraničních šermířských skupin v dobových zbrojích. Součástí programu budou různé soutěže, výcvik bojových formací, souboje, „kruhy zrady“, přednášky, dále projížďky na koni, lukostřelba, dobové tržiště a občerstvení v dobové krčmě.

Program, sobota 14. 6. 10 hod. otevření areálu veřejnosti, jarmark, řemesla, dobové ležení, průvod městem, 11 hod. nácvik bitvy, 13 hod. vystoupení skupin, boje a výcviky, soutěž o nejlepšího bojovníka festivalu, koncert skupiny Percival, 16 hod. bitva SVATOBOR, 18 hod. soutěže mezi bojovníky a návštěvníky. Neděle 15. 6. 11 hod. otevření areálu veřejnosti, jarmark, řemesla, dobové ležení, koncert skupiny Percival, 13 hod. malá bitva, 14 hod. ukončení festivalu. Veškeré info na www.sigurd.cz. (zpr)

Závody koní na farmě CH

Soutěž jezdeckých dovedností O putovní pohár se koná v neděli 15. června od 13 hodin na farmě CH v Cetkovicích. Přijďte fandit jezdeckým nadějším z kroužků DDM Letovice a SRSJ Cetkovic do krásného prostředí farmy CH. Kromě sportovních zážitků je připravena tombola, občerstvení a možnost si vyzkoušet náročnost tohoto sportu přímo v sedle. (zpr)

Jarek Nohavica v Blansku

Ve čtvrtek 19. června od 19.30 hodin vystoupí v Dělnickém domě v Blansku písničkář Jarek Nohavica. Vstupenky jsou již vyprodány, posledních deset kousků mohou zájemci získat v rámci dražby, která bude součástí Charitativního plesu pro kapku, který se uskuteční v sobotu 14. června v Katolickém domě v Blansku. (pš)

Projektový den se nesl ve znamení středověku

Pavel Šmerda

Středověk. Takové téma si vybrali v letošním roce k projektovému dnu v Černé Hoře. A tak od rána bylo možné nejen ve škole, ale i v jejím okolí, potkávat děti i dospělé oblečené v dobových kostýmech, v jídelně se stravovalo jako za starých časů. Žáci vyšívali monogramy a pletli košíky, každá třída si vymyslela svůj erb a vůbec celá škola byla vyzdobena ve stylu doby od druhé poloviny pátého do druhé poloviny patnáctého století.

Už u vstupu do šaten přivítala ráno děti středověká hudba a každý dostal jako vstupenku do minulosti černohorský perní-



Prožitková pedagogika. Na hřišti čekaly na děti středověké hry. Foto Pavel Šmerda

V současné době mohu v klidu odejít ze své funkce, říká Řezníček

Ve Skalici se mění starosta

Pavel Šmerda

Skalice nad Svitavou – Ke změně dochází ve vedení Skalice nad Svitavou. Pokud vše schválí zastupitelstvo, současného starostu Petra Řezníčka vystřídá od 1. července Richard Černý.

„Už před volbami jsem měl představu, aby na obci byl uvolněný člověk, nejlépe starosta. Myslím si, že by to Skalici prospělo. Převážná většina nejen úředních jednání probíhá v dopoledních hodinách, pro obce se otevřely velké možnosti využití grantových a dotačních programů, namísto proklamovaného snižování, administrativa neustále narůstá, a tak je funkce ve vedení i malé vesnice stále časově náročnější. Bohužel na ustavujícím zasedání zastupitelstva před rokem a půl jsme se na tom nedohodli.

Nyní už se situace konsolidovala a našel se člověk, který může tuto funkci na plný úvazek převzít. Mohu tedy s klidem z vedení obce odejít,“ vysvětlil důvody změny Petr Řezníček.

A kdo tedy bude novým starostou Skalice? „Richard Černý. Je přijatelný pro všechny, jeho působení ve vedení obce jsme už projednali, doufám, že na zastupitelstvu, které proběhne tento týden, nedojde k žádnému překvapení a nový starosta bude mít podporu všech zastupitelů,“ uvedl Řezníček. Podle jeho slov Richard Černý získal ve volbách nejvíce hlasů, takže, řečeno zjednodušeně, se nyní naplní vůle lidu. „Proč se nestal starostou hned? Neměl představu, co to obnáší. V zastupitelstvu byl nováčkem. Nyní už pronikl do tajů vedení obce, dělá předsedu finančního výboru, tak-

že nastal ten pravý čas,“ doplnil Petr Řezníček.

Ten stál ve vedení Skalice od listopadu 2006. Za největší úspěchy práce zastupitelstva pod jeho vedením vidí především změnu ve způsobu práce. „Myslím, že jsme vytvořili dobře fungující tým. Každý ze zastupitelů má nyní na obci svoji oblast, ve které pracuje, za kterou je i odpovědný. Podařilo se nám konsolidovat finance. Vyřešili jsme zabezpečení provozu a údržby obce, investovali jsme školy, z části platíme školníka, který zabezpečuje drobnou údržbu a dělá i opravy, na které jsme si předtím najímali firmy. V areálu TJ Sokol jsme zrekonstruovali sociální zařízení, pro údržbu fotbalového hřiště jsme zakoupili traktorovou sekačku.“ vyjmenoval Petr Řezníček. Cení si také práce komisí a lepší komunikace s ob-

čany. „Dokončili jsme práce týkající se výstavby rodinných domků v lokalitě Na Skále a pracujeme na jejím rozšíření o další stavební místa, dotáhli jsme do konce řadu drobných projektů, ve spolupráci se Svazkem obcí Svitava jsme přebudovali dětské hřiště, hodně času nás stála příprava žádosti o dotace na kanalizaci a ČOV, kterou plánujeme společně s obcí Jablonoň, zahájili jsme komplexní pozemkové úpravy, maximálně podporujeme činnost místních organizací a občanských sdružení,“ dodal Petr Řezníček.

Zasedání zastupitelstva Skalice nad Svitavou, na kterém dojde ke změnám, je na programu ve čtvrtek. Pokud vše projde hladce, nový starosta by se měl funkce ujmout od 1. července. Petr Řezníček dál zůstává v zastupitelstvu.

Ve skleníku byly připraveny slavnostní tabule



Zkoušky. Na VOŠ ekonomické a zdravotnické a SŠ Boskovice se konaly závěrečné zkoušky oboru kuchař - číšník se zaměřením na pohostinství. Součástí praktické zkoušky bylo také zhotovení slavnostních tabulí, které učni připravili a veřejnosti představili v zámeckém skleníku. Foto Pavel Šmerda

Budoucí barmani skládali maturitu

Blansko – Nervozita a napětí vládly v minulém týdnu v prostorách Střední školy gastronomické v Blansku. Zkoušku dospělosti tam absolvovalo osmnáct studentů nadstavbového studia oboru společné stravování.

„Týden začal praktickou zkouškou, následovala maturita z českého jazyka, z volitelných předmětů si studenti mohli vybrat mezi matematikou, němčinou nebo angličtinou a závěr patřil odborným předmětům,“

řekla ředitelka školy Marta Truhlářová. Upřesnila, že k těm například patřil hotelový provoz, marketing, management cestovního ruchu, ale i základy barmanství a sommeliérství.

Při praktické zkoušce se studenti vžili do role hotelového manažera. Měli za úkol nabídnout zástupcům cestovních kanceláří balíček služeb pro různé skupiny hotelových klientů. Úkol byl o to obtížnější, že museli být zcela konkrétní, a tak

mnozí dokonce navštívili vybranou lokalitu, navázali kontakty s daným hotelem a pak museli s využitím nejméně dvou moderních metod připravit konečnou prezentaci.

„Hodně jsem hledal informace přes internet. Nejvíce času mi zabraly texty a příprava přednesu, abych moc nekoktal. Myslím, že jsem to zvládl, i když to mohlo být lepší,“ konstatoval s úlevou po praktické zkoušce Jan Réda. (ama)

Naučná stezka k jeskyním

Kunštát – Nejpozději do 1. září bude hotová cyklostezka z Kunštátu do Újezda u Kunštátu. „Počítáme s tím, že děti půjdou poprvé do školy už po nové cestě,“ řekl starosta Kunštátu Pavel Göpfert s tím, že cyklostezka, kterou budou využívat jak cyklisté tak chodci, bude mít asfaltový povrch a kvůli bezpečnosti bude osvětlená.

Kromě toho Kunštátští získali dotaci na Naučnou stezku k Jeskyním blanických rytířů. Tam vznikne nový chodník se zámkovou dlažbou, trasa bude obsahovat také několik zastavení, kde nebudou chybět ani informace, které si budou moci přečíst nevidomí. (pš)

Připraví nový územní plán

Letovice – Nový územní plán začínají připravovat v Letovicích. Podle současného zákona musí být totiž tento dokument do roku 2013 v digitální podobě a musí zahrnovat všechny místní části. Letovice mají původní plán z roku 1996 a obsahuje jen samotné město a jednu místní část. V současné době proto hledají firmu, která časově náročnou a nákladnou akci provede. Vedení letovické radnice chce přípravu rozdělit do několika etap a pokusí se získat dotaci, která by snížila náklady.

„Dá se očekávat zvýšený zájem lidí, kteří budou chtít zařadit své pozemky do výhodnější kategorie, tak aby vzrostla jejich hodnota. Územní plán je pro město strategický dokument, na řadu přijde také diskuze s občany,“ doplnil starosta Letovic Radek Procházka. (hrr)

Mladí lidé pili alkohol

Boskovice – Další kontrolu nalévání alkoholu mladistvým provedli boskovičtí strážníci. Zkontrolovali celkem šest restaurací a v nich čtrnáct lidí od patnácti do osmnácti let. Ve třech případech byla dechová zkouška na alkohol pozitivní. Naměřené hodnoty se pohybovaly od 0,3 do 1,1 promile. Ve třech případech bylo zjištěno porušení zákona a obsluha dostala blokovou pokutu. (hrr)

Před letovickou nemocnicí přibyl dvadvalet nových parkovacích míst Historická lékárna prošla rekonstrukcí

Bohumil Hlaváček

Letovice - Malá slavnost proběhla minulý pondělí v letovické nemocnici Milosrdných bratří. Hned ze dvou důvodů. Za přítomnosti čestných hostů tam bylo oficiálně představeno parkoviště před objektem a také zrekonstruovaná historická lékárna. Největší zásluhu na dokončení obou akcí má zřizovatel – tedy Krajský úřad Jihomoravského kraje reprezentovaný v Letovicích hejtnem Stanislavem Juránkem a ředitelem Jiřím Crhou.

„Zdejší nemocnice patří k tomu, čím se můžeme právem pyšnit. Za několik posledních let změnila svoji tvář velice razantním způsobem,“ byl spokojen hejtnan. Jak zdůraznil, velký podíl na tom má i radní František Adamec, který byl rovněž přítomen. „Problématickou zdravotnictví na zasedáních rady stále prosazuje,“ pochválil agilního lékaře.

Parkoviště u kláštera, kde nemocnice sídlí, se rozrostlo o dvaadvacet míst. „Považuji v dnešní době za samozřejmost, že návštěvníci podobného zařízení mají kde zaparkovat. Proto jsme se rozhodli k výraznější investici,“ vysvětlil František Adamec. Kraj přispěl částkou dva a půl miliónu korun. Řidiči tak nyní nemusí zajíždět až



Lékárna. Stěny a strop letovické lékárny zdobí malby zrestaurované týmem akademického malíře Jiřího Látal. Foto Bohumil Hlaváček

do nádvoří objektu, kdy bývalo občas těsno.

Další dva milióny korun si vyžádala rekonstrukce historické lékárny. Na ní kromě kraje přispěla i letovická radnice a nadace města. Probíhala postupně od roku 2001. Nejdříve

přišly na řadu malby, následně mobiliář. Ten je vestavěn do stěn, práce tedy musely být s výjimkou vyndávacích zásovek prováděny na místě. Se svým týmem je řídil akademický malíř Jiří Látal. „Lékárna pochází z 18. století, postupem

času se její podoba měnila. Poslední úpravy byly ze třicátých let minulého století. My jsme se snažili vše uvést do původní podoby, zejména pak nástěnné malby,“ prozradil. Místnost v dnešní době nemůže sloužit původnímu účelu, pro potřeby

lékárny by bylo potřeba daleko větší zázemí. „Bude zde tedy knihovna a využita bude také k reprezentačním účelům,“ dodal Látal.

Ještě před deseti lety byla letovická nemocnice velmi zanedbaným objektem. Vše se začalo měnit za působení Jiřího Crhy na Okresním úřadě v Blansku na postu přednosty. „Byli jsme tehdy jejími zřizovateli. Fungovala jako léčebna dlouhodobě nemocných a byla v opravdu hrozném stavu. Začali jsme nejprve tím nejdůležitějším, tedy prostory pro pacienty,“ vzpomíná. Pak následovaly další práce. Od roku 2003 zařízení přešlo pod kraj, kde byl Crha již ředitelem úřadu. „S trochou nadsázky se dá říci, že šla se mnou,“ usmívá se muž, který tak mohl pokračovat v započatém díle. „Ještě není hotovo. Zbývá opravit objekty ve dvoře, kde je technické zázemí. Projekt je již zpracován. V letošním roce se akce ještě sice nevešla do rozpočtu, počítáme s tím ale pro další období,“ přislíbil Crha.

Kapacita zařízení je sto dvacet lůžek. Ta jsou dnes již všechna elektricky polohovatelná. „Mohu plným právem říci, že pověst naší nemocnice je i díky její kompletní modernizaci zcela jiná než ještě před několika lety,“ dodala vrchní sestra Daniela Jílková.

V nádrži bude čistší voda

Kunštát – Na letní sezónu se připravují také v Kunštátě. Na úpravy a zvelební požární nádrže uvolnili zastupitelé letos 350 000 korun. „Práce se týkají především bazénové vany. V jedné části zvedáme dno. Mělo by to přispět k méně výraznému zanášení kalem, protože kapacita čističky není na současný stav dostačující. Počítám s tím, že během čtrnácti dnů bude nádrž připravena na koupání,“ uvedl starosta Kunštátu Pavel Göpfert. Ještě o něco dříve se ale možná budou moci koupat lidé v Rudce, kde zbývá pouze drobné terénní úpravy a napuštění požární nádrže vodou. (pš)

O šicí stroje nebyl zájem

Boskovice – Dražba šicích a žehlicích strojů bývalého podniku Kras Boskovic se nekonala. Vyvolávací cena byla stanovena na osm miliónů korun. Nikdo se však nepřihlásil. Správce konkurzní podstaty Vlastimil Hovadky musel aukci odložit. „Termín zatím není stanoven, bude to ale zřejmě v nejbližší době,“ uvedl. (bh)

Chtějí stavět nové byty

Sloup – Nízkoenergetická budova s chráněnými byty pro seniory vyroste ve Sloupu v lokalitě mezi bytovkami a základní školou. Na její vybudování využijí zastupitelé dotaci dvě stě tisíc euro. „Vzniknout by mělo sedm bytů. Vyřizuje se již stavební povolení, ještě letos, maximálně na jaře příštího roku bychom rádi zahájili. Zájemců je hodně,“ potvrdil starosta Josef Mikulášek.

Podle něho se jedná většinou o ovdovělé ženy, které žijí samy v bytovce, rády by bydlely v menších prostorách a stávající nabídly mladým. Obec plánuje navíc do budoucna v horizontu dalších tří, resp. šesti let, kdy bude dotace znovu k dispozici, budovu rozšířit. „Před podpisem nájemní smlouvy se pouze musí budoucí obyvatelé nového zbyvat stávajícího bydlení, ať již prodejem nebo převodem na děti. To je podmínka,“ upřesnil Mikulášek. (bh)

V galerii Otakara Kubína vystavuje Pavel Barták

Boskovice – Milovníci fotografie by si neměli nechat ujít výstavu Pavla Bartáka, kterou připravila boskovická galerie Otakara Kubína. Práce brněnského umělce budou k vidění do 29. června. Pavel Barták studoval na osmiletém gymnáziu P. Křížkovského s uměleckou profilací v Brně-Komíně, kde v roce 2004 úspěšně odmaturoval. Následně působil na Fakultě Architektury VUT v Brně, po dvou letech však studium ukončil a nyní se věnuje vlastnímu projektům. V září 2007 nastoupil ke studiu na Fakultě umění a architektury Technické univerzity v Liberci.

Autor se ve svých snímcích zaměřuje na debatu jednotlivých substruktur města se svým okolím a to nejen prostřednictvím odrazů v plochách lesklých materiálů exteriérových i interiérových stěn. Klade zejména důraz na zviditelnění pohledů, které kvůli všeobecnému spěchu civilizace bývají často přehlíženy. Svým pohledem se snaží zachytit přirozené barevné kompozice a vytvořit si tak osobitý styl v oblasti výtvarné fotografie. (hrr)

U kostela sv. Martina je rozárium

Blansko – Záměr vytvořit v Blansku rozárium vznikl v roce 2006 v souvislosti se zahájením realizace rozsáhlého projektu Národního genofondu růží v ČR. Společným cílem Rosa klubu ČR a Světové federace pěstitelů růží (WFRS) se stalo vybudovat síť rozárií jako základ národního registru růží vyšlechtěných v českých zemích. Po Dambouřicích a Bošovicích se tak dalším místem vybudování rozária stalo Blansko.

Pro jeho realizaci byla po dohodě města Blanska a Římskokatolické farnosti Blansko zvolena historicky velmi cenná lokalita

u kostela sv. Martina, která je jednak spjata s nejstarší historií města a dále s romantickým a tajuplným příběhem Karoliny z Linsingenu, později provdané Meineke (1768–1815), která zde nalezla místo svého posledního odpočinku. „Růže byly zakoupeny v dubnu, celkové náklady dosáhly k částce padesát tisíc korun,“ uvedl místostarosta Ivo Polák.

Rozárium je vysazené obloukem kolem památníku a je koncipováno tak, aby při pohledu se shora připomínalo iniciály původní německé transkripce Karolinina jména CM. Auto-

rem projektu rozária je Martin T. Hotárek, který se rozhodl zakomponovat do rozária právě i nově zbudovaný památník Karoliny Meineke. Jeho záměrem bylo otevřít pietní prostor dřívějšího hřbitova, v němž dříve zanikaly architektonické detaily i šíře a hloubka okolní krajiny. Rozárium v jeho pojetí tvoří široký pás, který jako stuha obtáčí mramorový pylon. Symbolický byl i výběr odrůd růží. „Věříme, že se rozárium stane další atrakcí pro turisty, zejména v souvislosti se stezkou sv. Martina, která naším městem prochází,“ myslí si Polák. (bh)

Hrudková: Epidermolýza může způsobit až smrt pacienta

Pavel Šmerda

Kořenec – Golfové hřiště v Kořenci hostilo benefiční turnaj Jamka pro motýlí křídla. Výtěžek akce byl věnován na realizaci projektu organizace DebRA ČR, která se zabývá pomocí lidem se vzácnou vrozenou vadou kůže Epidermolysis bullosa congenita (EB). Více prozradila předsedkyně organizace Magda Hrudková.

Čím se zabývá organizace DebRA ČR?

DebRA ČR je nezisková nevládní organizace. Zabývá se pomocí lidem se vzácnou vrozenou vadou kůže Epidermolysis bullosa congenita (EB). Jedná se o puchýřnaté genetické onemocnění, tudíž neprenosné, které postihuje kůži a sliznice a může způsobit invaliditu, v nehorším případě i smrt pacienta již v dětském věku.

Po sebeběhem otaku, třením, se na kůži vytvoří puchýře a oděrky. Poraněná kůže je velmi citlivá a rány neustále bolí. Dochází k řidnutí a vypadávání vlasů a ke ztrátě nehtů a zubů. Onemocnění má tři formy, od

nejlehčího, přes komplikovanější až po nejdramatičtější. Při něm dochází k defektům na rukou a nohou, srůstají prsty a člověk se stává plně invalidním. Kůže je neustále poraněná, musí se ošetřovat.

Řekla jste, že se jedná o vzácné onemocnění. Jaký je jeho výskyt v současné době v České republice?

Epidermolýza se vyskytuje u jednoho dítěte na sto padesát tisíc porodů. V České republice momentálně žije kolem 120 pacientů s tímto onemocněním.

Jak je to s léčením tohoto onemocnění?

V současné době neexistuje žádný způsob jak EB vyléčit. Velkou nadějí může být genová terapie, ale to je hudba budoucnosti. Lidé s EB se pravidelně ošetřují. Návštěvy u specialistů probíhají podle potřeby, nejsou nutné každý týden nebo měsíc. Léčba je hrazena z veřejného pojištění. DebRA se snaží co nejvíce podporovat klinické EB Centrum při FN Brno. Nakupujeme třeba různé zdravotnické

pomůcky, které usnadňují péči o lidi s EB.

Co všechno má vaše organizace na starosti?

Organizace DebRA pomáhá ve třech směrech. Zprostředkovává klinickou péči, která je dostupná na dětském kožním oddělení ve Fakultní nemocnici v Brně. Jde o jediné pracoviště v ČR, které zajišťuje komplexní klinickou péči pacientům s Epidermolysis bullosa congenita. Dále poskytujeme sociální poradenství, zajišťujeme pobytové a vzdělávací aktivity. Třetí oblast je osvětová a informační. Zaměřujeme se na vzdělávání lidí s epidermolýzou a jejich rodin. Naší cílovou skupinou

Když mě před časem oslovila předsedkyně DebRY Magda Hrudková, neváhala jsem a stala se patronkou organizace. Musím se přiznat, že předtím jsem neměla o takovém onemocnění příliš ponětí. Tudíž mě překvapilo, že dítě s vadným genem se může narodit každému z nás. Proto k tomu nesmíme být laxní.

Setkání s nemocnými epidermolýzou je pro mě inspirující a hrozně mě obohacuje. Oni jako každý člověk, který je nějakým způsobem hendikepovaný, v sobě mají obrovskou sílu. Jsou odhodlaní žít život plnohodnotně i když je to pro ně strašně složité.

Jitka Čvančarová, foto Pavel Šmerda

DebRA ČR
ZISKOVÁ ORGANIZACE POMÁHÁJÍCÍ LIDEM SE VZÁCNOU VADOU KŮŽE EPIDERMOLYSIS BULLOSA (EB)
NOSTI DebRA ČR – PRÍSPÍVAT V RŮZNYCH OBLASTECH KE ZVÝŠENÍ KVALITY ŽIVOTA LIDÍ S EB A JEJICH RODIN
WWW.DEBRA.CZ

EB?
ná vada postihující kůži, klouby a sliznice
te jsou citlivé a lehkou zranitelné
et ke srůstání prstů na rukou i nohou
intelekt
ožlivě onemocnění

jiné obnásí život s EB?
hodiny ošetřování
est poraněných míst
chází, omezení úchopové funkce ruky
mixovanou a pasírovanou stravu
-Náchylnost k infekci
-Vysoké riziko výskytu spinocel
-Nepochopení a odmítání okol

Co dělá občanské s
-Jako jediné u nás pomáhá
-Poskytuje služby sociální p
(individuální a skupinové
-Organizuje pobytové a ed

ZRCADLO

Regionální trh práce



Firma má nové sídlo

Vzájemně propojené kooperující firmy CIRTO, s.r.o. a MD LET, s.r.o. otevřely oficiálně v pátek novou výrobní halu na okraji Svitávky. Jejich výrobnímu programu zaměřenému především na výrobu velkých svařenců dosavadní prostory nepostačovaly. Díky podnikatelskému úvěru se jim podařilo zafinancovat výstavbu nové haly. O budoucnost nemá vedení firm strach. „O naše výrobky je obrovský zájem na zahraničním trhu, zejména z Německa a Skandinávie, na zakázky máme již nyní obsáhlý pořadník,“ podotkl jeden z jednatelů Dušan Plch. Firma se nespécializuje na sériovou výrobu, ale na zvláštní zakázky, které jinde neumí vyrobit. Ty, které mají požadavek na vysokou přesnost a kvalitu opracování.

Jedním z žádaných výrobků jsou velké ventilátory – do hal, supermarketů apod. Technologie výroby umožňuje vysokou kvalitu svařování, po čemž je značná poptávka. V nové hale jsou k vidění jak osvědčené stroje, tak nejmodernější technika. „Naší, jak říkáme princeznu, je CNC stroj z TOS Varnsdorf. Ten nemá v našem regionu konkurenci. V dosavadních podmínkách našich poboček jsme si ho nemohli dovolit. Momentálně ho naši technici doladují a připravují k zavedení do provozu,“ upozornil Plch. Mašina dokáže dosáhnout až tří tisíc otáček za minutu. Základnu, do níž je ukotven, tvoří sedmdesát kubíků betonu. „Na jeho obsluhu potřebujeme opravdu nejvyšší kvality pracovníků,“ dodal. Jak doplnil, do jednoho měsíce by měl stroj začít naplno pracovat. V plném stavu by ve firmě mohlo pracovat až devadesát zaměstnanců.

Nezaměstnanost se snížila

Míra evidované nezaměstnanosti ve srovnání s předchozím měsícem poklesla v květnu o 0,2 p.b. na 5,0 procenta. Úřady práce (ÚP) evidovaly celkem 151 344 volných míst. K 31. květnu bylo registrováno na ÚP celkem 302 507 osob. V průběhu května bylo na úřadech práce nově zaevidováno 36 156 osob, naopak z evidence odešlo 49 767 uchazečů. Nejvyšší míra nezaměstnanosti byla v okresech Most a Karviná, nejnižší v okresech Praha-východ, Praha-západ a Mladá Boleslav.

(Zdroj: MPSV)

INDUSTRIAL PRODUCTION S. F. O.

Životského 310/19
618 00 Brno
Tel.: (+420) 548 133 611
Fax: (+420) 548 133 600
Email: industrial@ipc.z.eu
WEB: www.ipcz.eu

přijme do stálého pracovního poměru:

- ✓ technologa sériové výroby
- ✓ technologa kusové výroby
- ✓ operátory CNC soustruh
- ✓ obsluhu a seřizovače dokončovacích strojů
- ✓ obsluhu jedno- a šestivřetenových automatů brusiče kovů
- ✓ soustružníky na malé a velké soustruhy
- ✓ frézaře
- ✓ strojrenské zámečnický, svařeče

Nabízíme velmi dobré finanční ohodnocení, příjemný pracovní kolektiv, 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování a další zaměstnanecké benefity.

Požadujeme Vyučení v příslušných strojrenských oborech, popř. praxi, profesionální a aktivní přístup a zájem o profesní růst. Více informací o jednotlivých pozicích i naší společnosti naleznete na www.ipcz.eu.

V případě zájmu se prosím obraťte na sekretariát společnosti: Mgr. Ivana Kulhánková, tel.: 548 133 611, email: i.kulhankova@ipc.z.eu

mdlet S.R.O.

Výrobce strojů a zařízení

Svitavská 500, 678 01 Blansko

Místo výkonu práce: **nový závod ve SVITÁVCE**

PŘIJMEME DO TRVALÉHO PRACOVNÍHO POMĚRU NÁSLEDUJÍCÍ PROFESE:

● Technolog-rozpěčtář strojrenské výroby

Požadavky:

- znalost technologie obrábění a výroby svařenců
- střední odborné vzdělání
- „ekonomické“ myšlení
- znalost práce na PC
- znalost výkresové a technické dokumentace
- znalost AJ a NJ výhodou – není podmínkou
- schopnost samostatného řešení úkolů

● Technolog strojrenské výroby

Požadavky:

- znalost technologie obrábění a výroby svařenců
- znalost programování (základní) v systému Heidenhein – stroj WHN 13 CNC

● Manipulační dělník

Naskladňování a výdej materiálu, nakládky a vykládky zboží mostním jeřábem nebo elektrickým vysokozdvizným vozíkem, praxe nutná, platný průkaz VZV, jeřábnické a vazačské zkoušky výhodou, 2směnný provoz

● Lakýrník

- praxe nutná, 2směnný provoz

● Pracovník tryskače

- tryskání ocelovou drtí ve 2směnném provozu

● Operátor CNC pálicího stroje plazma/autogen

- středoškolské vzdělání nebo vyučení s maturitou, znalost kreslení v CAD programech

● Zámečnick

Vyučení v oboru - praxe výhodou, schopnost samostatně pracovat podle technické dokumentace, základní kurz CO₂, dvousměnný provoz

● Mistr strojrenského provozu

- komplexní zabezpečení výrobní činnosti svěřeného úseku
- organizování a zajišťování zlepšování systému jakosti svěřené dílny
- zajišťování dodržování zásad BOZP a PO dílny
- zajišťování efektivního využití směnového času
- podřízenými pracovníky a tím zvyšování produktivity práce

Požadavky:

- střední odborné vzdělání s maturitou
- znalost technologie obrábění a výroby dílů
- „ekonomické“ myšlení
- znalost systému jakosti
- praxe v řízení týmu a práce na projektech výhodou
- znalost práce na PC
- znalost výkresové a technické dokumentace
- znalost AJ a NJ výhodou – není podmínkou
- schopnost samostatného řešení úkolů

● Strojní zámečnick

Vyučení v oboru, obsluha nůžek, CNC ohranovacího lisu a zkružovačky, dvousměnný provoz, praxe nutná

● CNC obráběč – horizontkář

praxe minimálně 3 roky na CNC stroji WHN 13 nebo podobném, řídicí systém Heidenhein, zkušenosti s opracováním velkých svařenců – kusová výroba
Nabízíme: nadstandardní platové ohodnocení

● Obráběč – horizontkář

Pro konvenční stroje H80 a H100 s elektronickým odměřováním – kusová výroba

● Svařeč v ochranné atmosféře

– TIG – MAG

Požadujeme:

základní kurz, praxe výhodou, práce ve dvousměnném provozu

NABÍZÍME

- práce v příjemném prostředí nového výrobního závodu ve Svitávce
- zájem silné a stabilní společnosti
- mzdové ohodnocení odpovídající uvedené pozici
- motivační systém
- doškolení potřebných znalostí a dovedností, zaškolení na obsluhu strojů
- podpora při řešení dojíždění do zaměstnání

Kontaktujte nás na tel. číslo: 516 499 989, paní Martina Klimesová
e-mail: martina.klimesova@mdlet.cz



Přední světový výrobce brousících strojů
WALTER s.r.o., Blanenská 1289, Kuřim

nabízí perspektivní zaměstnání v rozvíjející se firmě v následujících profesích:

□ ELEKTRIKÁŘ SE ZNALOSTÍ CNC ŘÍDICÍCH SYSTÉMŮ

Požadujeme:

- SPS elektro-slaboproud
- zkušenosti s výrobou obráběcích strojů vítány
- znalost systémů Fanuc, Siemens, Heidenhein výhodou

□ MECHANIK MONTÁŽE

Požadujeme:

- SPS-strojní nebo vyučen s praxí při montování strojů
- zkušenosti s výrobou obráběcích strojů vítány

□ ZÁMEČNÍK-ŠKRABAČ

Požadujeme:

- vyučen zámečnick + praxe v oboru

Nabízíme :

- ♦ 13. plat ♦ 5 týdnů dovolené ♦ životní pojištění
- ♦ závodní stravování ♦ další vzdělávání

Kontaktní osoba: ing. Slavíková 541 426 461
jitka.slavikova@walter-machines.de

S týdeníkem Zrcadlo Blanenska a Boskovicka se na trhu práce neztratíte!

UČITEL ZÁKLADNÍ ŠKOLY pro 1. stupeň, UČITEL/KA 1. STUPNĚ malořiční školy - AJ, hra na hudební nástroj.

Základní škola Jablonoňany

Minimální stupeň vzdělání: Vysokoškolské
Pracovní poměr: od 1. 9. 2008

Kontakt:
ředitelka školy
Mgr. Marková
tel.: 516 469 151, 723 398 561

TOS KUŘIM výrobce přesných obráběcích strojů

přijme pracovníky na pozice

soustružník

frézař, frézař NC

vrtář souřadnicový

vrtář horizontální

svařeč

zámečnick montáže

elektromechanik servisu

Požadujeme:

- vyučení nebo praxi v oboru, dobrou pracovní morálku, zručnost a pečlivost

Nabízíme:

- **náborový příspěvek 10.000,- Kč u vybraných profesí**
- možnost zapracování, jistotu silné stabilní společnosti
- velmi dobré platové ohodnocení (13.plat)
- týden dovolené nad rámec ZP, příspěvek na stravování, penzijní připojištění

TOS KUŘIM - OS, a.s.

Blanenská 257, 664 34 Kuřim, tel. 541 102 762, 602 546 860
e-mail: zuzana.zavrelova@tos-kurim.cz www.tos-kurim.cz



Rozvíjející se společnost
KULIČKOVÉ ŠROUBY KUŘIM, a.s.
Blanenská 257, 664 34 Kuřim
hledá do stálého pracovního poměru pracovníky těchto profesí:



- Brusiče závitů, brusiče na kulato
- Obráběč kovů, soustružnick
- Pracovník strojní údržby
- Kontrolor jakosti
- Konstruktor - projektant
- Správce informačního systému

Nabízíme:

- **náborový příspěvek u dělnických profesí 10.000,- Kč s platností do 30. 6. 2008**
- možnost zapracování
- finanční ohodnocení dosahovaného výkonu
- týden dovolené nad rámec ZP
- pracovní dobu 37,5 hod. týdně
- příspěvek na stravování, dopravu a penzijní připojištění

V případě zájmu o práci v naší společnosti se, prosím, obraťte na naše personální oddělení:
Iveta Musilová, tel.: 541 102 555, fax: 541 103 634
e-mail: musilova@ks-kurim.cz

HARTMANN

HARTMANN - RICO a.s.

Společnost HARTMANN - RICO a.s. patří s počtem 1500 zaměstnanců mezi nejvýznamnější výrobce a distributory zdravotnického materiálu a hygienického zboží v České republice. Společnost je součástí mezinárodní skupiny HARTMANN, která je zastoupena v mnoha evropských i mimoevropských zemích.

V současné době obsazujeme na závodě ve Veverské Bítýšce pozici:

SEŘIZOVAČ VE VÝROBĚ (třísměnný a nepřetržitý provoz) MANIPULAČNÍ DÉLNÍK (třísměnný provoz) SKLADNÍK (dvousměnný provoz)

Požadujeme:

- Výučný list, ŘP skupiny B, spolehlivost, samostatnost, dobrý zdravotní stav

Nabízíme:

- Zajímavou a zodpovědnou práci v prosperující společnosti
- Práce v čistém prostředí
- Odborné zaškolení pro danou pozici
- Mzdové podmínky odpovídající náročnosti zastávaného místa
- Příspěvek na penzijní připojištění nebo na životní pojištění
- Týden dovolené nad rámec Zákoníku práce
- Závodní stravování s příspěvkem zaměstnavatele
- Firemní výrobky za zaměstnavatelské ceny a další výhody

Další informace o firmě naleznete na internetové adrese
www.hartmann-rico.cz

Pokud Vás naše nabídka oslovila, zašlete, prosím, svůj životopis na adresu:
HARTMANN - RICO a.s., Lucie Dezortová, Masarykovo nám. 77, 664 71 Veverská Bítýška
e-mail: lucie.dezortova@hartmann.info, tel.: 549 456 215

S & K LABEL

člen S&K GROUP

Polygrafická firma S&K LABEL spol. s r.o.,
která zahájila svůj provoz **od 2.1. 2008**
v nové výrobní hale v Kuřimi, ul. Blanenská 1860,

přijme

do hlavního pracovního poměru

zaměstnance

na tyto dělnické profese:

- ▶ tiskař na flexotiskových strojích
- ▶ obsluha řezacího stroje

Požadujeme vzdělání SŠ, SOU technického směru,
zdravotní způsobilost pro práci
ve třísměnném provozu, spolehlivost, přesnost.
Praxe v oboru vítána, není však podmínkou.

Nabízíme odpovídající mzdové ohodnocení,
příspěvek na stravné, 5 týdnů dovolené
a práci ve stabilní české společnosti.

Termín nástupu ihned.

Své nabídky zasílejte na mailovou adresu:
hanelova@sklabel.cz nebo volejte na tel. 541 126 505.

Více informací na www.sklabel.cz



ADAMOV - SYSTEMS, a. s.

výrobce zařízení pro čerpání, měření a výdej pohonných hmot
nabízí uplatnění v následujících profesích:

- ◆ VÝROBNÍ DISPEČER
- ◆ VEDOUCÍ NÁKUPNÍHO ÚSEKU
- ◆ VÝVOJOVÝ KONSTRUKTÉR
- ◆ OBCHODNÍK (ČR + SR)
- ◆ OBCHODNÍ RERERENT (ruský jazyk)
- ◆ DÍLENSKÝ TECHNOLOG
- ◆ KONSTRUKTÉR PŘÍPRAVKŮ
- ◆ OBSLUHA OBRÁBĚCÍCH NC STROJŮ
- ◆ FRÉZAŘ (včetně seřizování)

Písemné nabídky s životopisem adresujte na:

ADAMOV - SYSTEMS, a.s.

Personální sekce

Mírová 2, 679 04 Adamov

E-mail: person@adamov-systems.cz

Telefon: 516 519 120, 737 217 770

Dělníci a nové zaměstnání

Při hledání práce na dělnické pozice kandidáti velmi často dělají zásadní chyby, které poté mohou znamenat, že práci vůbec nenaleznou. V oblastech s vysokou nezaměstnaností obecně nebo nezaměstnaností strukturální (nezaměstnanost v určitých profesích) je velmi obtížné nalézt pracovní uplatnění. Přesto je zde několik rad, které by mohli uchazečům - dělníkům pomoci při hledání nové práce nebo zaměstnání.

Nespoléhejte na Úřad práce

Úřad práce je sice instituce, která se má starat o umístění nezaměstnaných kandidátů na volná pracovní místa, ale při velkém počtu nezaměstnaných je obtížné nalézt pro tyto nezaměstnané pracovní uplatnění.

Sestavte si životopis

Sestavte si nebo si nechte sestavit životopis na počítači a poté tento životopis zasílejte jednotlivým zaměstnavatelům.

Rozmyslete si, jak se budete prezentovat

Je to sice smutné, ale ne vždy rozhoduje pouze to, co umíte, ale také to, co o svých schopnostech umíte říci a sami sebe prezentovat. Proč máte ve vašem životopise 10 zaměstnání? Znamená to, že jste fluktuant nebo to znamená, že jste měli smůlu a pracovali jste u firem, které zkrachovaly, propouštěly své zaměstnance? Připravte se na otázky, které mohou při rozhovoru s pracovníkem potenciálního zaměstnavatele padnout.

Hledání dělnické práce nemusí být pouze výběrový rozhovor

Ano, při hledání dělníků již nerozhoduje pouze praxe a pár vět s personalistou nebo mistrem. Výběrová řízení mohou být i na dělnické pozice velmi složitá a náročná.

Jste ochotni se stěhovat za práci

Pokud máme zájem se kvůli práci přestěhovat, tak máte velkou naději na nalezení nového zaměstnání.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Hledám byt 2+1 v BK, od 3. června 2008 do 8 000 Kč včetně inkasa - možno nezařizovaný. Předem děkuji za nabídky. Tel.: 728 351 018.

Prodám Vari - Jikov 1414 vč. návěsu, žací stroj, kultivátor, oboustranný pluh a další. Cena dohodou. Tel.: 724 223 523.

Pronajmu levně chatu v Jedovnicích u Olšově. Standardní vybavení (lednička, televize, plynový sporák), venkovní ohniště s posezením, možnost parkování vedle chaty. Tel.: 723 830 686.

DDD
Centrum

deratizace ♦ dezinfekce ♦ desinfekce

DERATIZAČNÍ SLUŽBY, včetně poradenství

Tel.: 516 453 645

604 517 482

Firma
FEICHTER GERALD s.r.o.
Výroba strojů



rozšiřuje výrobu a hledá spolupracovníky na pozice

- konstruktér strojů
s praxí z oboru obráběcích strojů nebo podobného oboru, schopností samostatné práce, flexibilní
- brusič
- soustružník
- svářeč
- zámečník
- elektrikář
- montér hydraulických zařízení
- obsluha CNC strojů (Sinumeric, Heidenhein)

Jednosměnný provoz, kusová výroba.

Nabízíme :

- jistotu a perspektivu v zavedené firmě
- cílové prémie v nadstandardní výši

FEICHTER GERALD s.r.o., Lazaretní 7, 615 00 Brno
FEICHTER GERALD s.r.o., Blanenská 1902, 664 34 Kuřim

Kontaktujte nás na adrese sídla firmy :
Tel. 545 212 762, paní Baráková, office@feichtergmbh.com

Prodám přenosný černobílý televizor Merkur a Pluto, naftová kamna, starší malou chladničku Lehel, pěknou, zachovalou kombinovanou ledničku s mrazákem Calex, 2 kompresory, obsah 350 l, vše funkční, odvoz z BK, cena dohodou. Tel.: 607 887 573.

Prodám Ford Focus Combi r. v. 1999, najeto 100 000 km, cena 105.000,- Kč. Tel.: 774 262 256.

Kdo daruje kotě černého kocoura. Tel.: 728 669 175

Hledáme ke krytí britského modrého kocoura bez PP. Tel. číslo: 607 116 097.

POTŘEBUJETE?

My Vám
PŮJČÍME!

Od 6.000 do 150.000 Kč

půjčíte si:	vrátíte:
10.000,-	11.627,-
20.000,-	23.256,-
50.000,-	58.140,-
100.000,-	116.280,-

Volejte: 732 804 032

Siemens Electric Machines s.r.o. - Drásov

Vzhledem k dynamickému růstu firmy nabízíme větší počet pracovních míst na následující pozice:

- ◆ pracovníky do navijárny (vyučení v oboru elektro výhodou)
- ◆ seřizovače klasických a numerických lisů
- ◆ svářeče
- ◆ obráběče CNC a NC
- ◆ soustružníky
- ◆ nástrojáře
- ◆ kontrolor pro svařovnu a vstupní kontrolu
- ◆ elektromechanik zkušební

Technicko-obchodní pozice:

- ◆ konstruktéry
- ◆ technik bezpečnosti práce
- ◆ technology a normovače
- ◆ project managery
- ◆ elektrovýpočtáře silnoproudu
- ◆ manažer řízení výroby
- ◆ technik investic

Pro naše nové zaměstnance jsme zavedli autobusový svoz k nám do firmy z těchto lokalit: Bystřice n. Pernštejnem - Štěpánov n. Svratkou - Ujčov - Nedvědice - Doubravník - Drásov

Nabízíme:

- ◆ Úspěšnou kariéru s dlouhodobou perspektivou s možností profesního růstu
- ◆ Motivující platové ohodnocení
- ◆ Sociální výhody - příspěvek na penzijní připojištění, sportovní a kulturní akce
- ◆ Záruka ročního nárůstu mzdy a podíl na zisku
- ◆ Stravování v areálu s příspěvkem od zaměstnavatele
- ◆ Jazykové kurzy AJ, NJ přímo ve firmě
- ◆ 5 týdnů dovolené (vlastní rekreační středisko)

Neváhejte nás kontaktovat se svými dotazy nebo poslat životopis na:

Siemens Electric Machines s.r.o. e-mail: klara.baldrmanova@siemens.com Tel. 549 426 813
Drásov 126, 664 24 lackova.hana@siemens.com Tel. 549 426 801

Více informací naleznete na www.semd.cz

SIEMENS

Významný úspěch houslistky

V Liberci proběhlo ústřední kolo soutěže Základních uměleckých škol České republiky v sólové hře na housle. Do této soutěže se jako výrazný talent probjovala žákyně ZUŠ Letovice Natálie Kulina ze třídy učitelky Libora Suchého. Ve svých jedenácti letech patří Natálie k opravdu výrazným talentům a potvrdila to i svým vítězstvím v ústředním kole. Porota nešetřila chválou nad interpretací soutěžního programu, nad jeho výběrem i celkovou choreografickou výstavbou. Mladé talentované umělkyni patří velké poděkování za vzornou reprezentaci ZUŠ Letovice, ale poděkování patří také panu učiteli Liboru Suchému za mimořádný pedagogický úspěch.

Petr Křivinka, ředitel ZUŠ



Cesta do Švýcarska

Mistrovství Evropy v kopané je výjimečný tým, že jej pořádají hned dvě alpské země – Rakousko a Švýcarsko. Šampionát budou mnozí studenti Gymnázia Blansko sledovat se zájmem nejen sportovním. Právě Švýcarsko totiž na sklonku dubna poznávala početná skupina studentů a profesorů.

Ještě před vstupem na švýcarskou půdu jsme si v Kostnici u Bodamského jezera připomněli osud mistra Jana Husa. Při návštěvách míst spojených s posledními dny jeho života přestávala být česká historie pouhými daty z učebnic. První cesta ve Švýcarsku vedla k Rýnským vodopádům, další zastavení nám představila podstatnou část přírodních a historických pokladů země: Luzern, Bern, Lausanne, Montreaux, Ženevské jezero. Ochutnávku z prostřeného stolu země pod Alpami pak dovršila procházka pod vlnitým dohledem tří horských velikánů: Jungfrau, Eiger a Mönch. Jako vynikající desert jsme si při návratu domů vychutnávali noční návštěvu Lichtensteinského knížectví.

Dobrou náladu jsme ubránili navzdory dlouhé cestě i silnému dešti. Ze začátku nevlídné počasí se však nakonec také nakazilo studentským veselím a představilo nám Švýcarsko v celé jarní kráse. Velkou měrou se na bezproblémové cestě podílela průvodkyně Aniko Dvořáková. O vzácné pohodě, která vydržela celý zájezd, vypovídá i tento úryvek z dopisu ředitele cestovní kanceláře Čestyl: „Studenti byli dochvilní, slušní, vnímaví a paní průvodkyně velmi ocenila vztah mezi nimi a pedagogickým dozorem. Takovou skvělou skupinu již dlouho nedoprovázela!“ Zmíněnému pedagogickému dozoru, sestávajícímu z vyučujících němčiny, patří díky za zorganizování celé akce.

Kousek Švýcarska – věhlasnou čokoládu – jsme si domů dovezli všichni. Spolu s báječnými zážitky a novými zkušenostmi. Zbývá jen doufat, že sportovní Češi budou na letošní Švýcarsko vzpomínat stejně jako my v dobrém. Hana Lipovská, sexta B, Gymnázium Blansko

Rybářské závody v Suchém

V Suchém se konal už čtrnáctý ročník závodů v lovu ryb pro mládež. Za nádherného počasí se kolem místního rybníka sešlo 38 závodníků, kteří chytili 196 ryb v celkové délce 5536 cm. Nejlepším úlovkem se mohla pochlubit Šárka Chlupová, když z vody vytáhla téměř šedesáticentimetrového amura, pro změnu půlmetrový úhoř skončil na udici Ladislava Václavíka. Pro soutěžící bylo kromě občerstvení zajištěno spousta zajímavých cen. Vítězný pohár starosty obce Suchý získal Marek Ošlejšek, 585 bodů. Druhé místo se 492 body obsadila Šárka Chlupová, které se v Suchém každoročně daří. Třetí příčka patří Jaroslavu Novákovi se ziskem 473 body. Do cechu Petrova bylo přivítáno osm nových členů. Jejich pasování probíhalo za hurónského smíchu a zaslouženého potlesku. Organizace se vřelě zhostil Moravský rybářský svaz, obec Suchý a především DDM Boskovice. Fotografie naleznete na www.obecsuchy.cz.

Vladimír Ševčík



Metody elektronické komunikace

Dalším krokem v kurzu výpočetní techniky byl pro pedagogy Základní školy Boskovice seminář Metody elektronické komunikace, který vedl, podobně jako všechny předchozí, Aleš Ryšavý. S trpělivostí sobě vlastní přiblížil přítomným výhody ICQ.

Tato vylepšená verze telefonu, faxu a e-mailu dohromady se spoustou dalších funkcí získala název jako hříčka z anglického I SEEK YOU (= hledám tě). A že

jde opravdu o způsob hledání partnera ke komunikaci, si mohli účastníci semináře vzájemně vyzkoušet po zaregistrování – stačí si vybrat ze seznamu a „oslovit ho“. Pokud přijme, může začít komunikace. V opačném případě člověk vidí, že volaný z nějakého důvodu nechce nebo nemůže hovořit nebo psát zprávy. Další výhodou je možnost pomocí kamery a mikrofonu připojeného k počítači komunikovat přes ICQ hlasově a přítom se i vidět.

Po počátečních nezdarech se nakonec on-line chat pomocí ICQ podařilo a mnozí si tak znovu uvědomili, že stále rychlejší vývoj výpočetní techniky nemusí být jen množstvím nových pojmů a numerických kombinací, ale i hravá zábava nejen pro –náctileté. Toto školení bylo součástí projektu Základní školy Boskovice, který je financován z Evropského fondu a za státního rozpočtu České republiky.

Jana Svobodová,
Základní škola Boskovice

Netradiční oslava svátku dětí

Do Mateřské školy v Býkovicích přijela poblahopřát dětem k jejich svátku velmi vzácná návštěva. Zástupci Vězeňské služby České republiky, vězňice v Kuřimi, kteří přivezli dětem spoustu nádherných hraček. Na jejich výrobě pracovali odsouzení právě ve věznicích v Kuřimi. Ať už začnu u kolébky s panenkou a peřinkami, plyšovými hračkami, taburetka na sezení pro děti, dřevěným jeřábem, didaktickými pomůckami nebo malými i velkými panenkami, nemohu se ubránit dojetí nad úžasnou ruční prací mužů ve věznicích. Za zmínku určitě stojí, že se stejnými panenkami v loňském roce vyhráli republikovou soutěž. Mrzí mě, že oni sami nemohli vidět neskrývanou radost dětí, kterým celý zbytek dne jiskřila očka radostí z nových krásných hraček. Dokonce si panenky a plyšáky vzaly s sebou do postýlek.

Dovolte mi, abych touto cestou poděkovala za všechny naše děti, kterým jste udělali velkou radost. Poděkování patří paní ředitelce Zuzaně Kalivodové. Všem přeji mnoho úspěchů v jejich další práci a odsouzeným, kteří dětem tyto hračky vyrobili, aby jim čas při tak smysluplné práci utíkal rychle.

Barbora Müllerová,
ředitelka MŠ Býkovic



Dopravní podnik města Brna, a.s.
přijme do pracovního poměru

řidiče tramvají, trolejbusů, autobusů

Požadujeme:

- věk od 21 let
- řidičské oprávnění minimálně sk. B (v případě potřeby zajistíme rozšíření ze sk. B, C na D)

Nabízíme:

- práci v rozvíjející se a stabilní firmě s jistotou výdělku
- sociální výhody (1 týden dovolené navíc, rodinné jízdny výhody, stravování, příspěvek na rekreaci po 2 letech, příspěvek na penzijní připojištění po 5 letech)
- zvýšený náborový příspěvek pro držitele řidičského oprávnění sk. D a profesního osvědčení, kteří nastoupí jako řidiči autobusů nebo řidiči trolejbusů
- zvýšený náborový příspěvek pro držitele řidičského oprávnění sk. C, kteří nastoupí jako řidiči trolejbusů
- náborový příspěvek pro držitele řidičského oprávnění sk. B, kteří nastoupí jako řidiči tramvají
- mimobrněnským pomůžeme zajistit ubytování

Bližší informace podá
osobní oddělení DPMB, a.s., Hlinky 151, Brno
telefon 543 171 222, 543 171 226



DEN ČKD BLANSKO

PŘIJĎTE SI UŽÍT NABITÉ DOPOLEDNE SE SVÝMI DĚTMI!

Soutěže, hry, balonky, nafukovací atrakce, občerstvení a prohlídka výrobní haly, to vše Vás čeká 14. června 2008 od 9:00 do 12:00 před výrobní halou (u turbíny Orlik, ul. Gellhornova 12).

Program:

- 9:00 Zahájení Dne ČKD Blansko.
- 9:15 Zahájení prohlídek provozu, výrobní haly.
- 9:20 Živé kreslení a hádání veselých obrázků KDO JE TO, CO JE TO.
- 9:45 Závod v koloběžkách, skákání v pytlí.
- 10:30 Soutěž v kreslení obrázků.
- 11:00 Skákání panáka na čas, slalom - skákání po jedné noze, běh pozadu, popředu.
- 11:30 Hra na svatbu s učitelkou stolničení.
- 12:00 Ukončení programu.

Pro více informací volejte: 516 401 111, 724 790 150



CYKLO plus nám. Míru 6, Rájec-Jestřebí
tel.: 516 433 660, 602 714 715

SLAVÍME 10 LET PROVOZU - SLAVTE S NÁMI!

- ◆ NAKUPETE A ZÍSKEJTE MOŽNOST VYHRÁT STEJNÝ OBNS ZPĚT
- ◆ ROZŠÍŘENÁ PRODEJNA, 150 M PRODEJNÍHO PROSTORU
- ◆ PRODEJ JÍZDNÍCH KOL MERIDA, MONGOOSE, AMULET

VYSTAVENO NA 100 KOL

- ◆ Pojištění proti krádeži kola zdarma
- ◆ Zákaznická karta se slevou, ke každému kolu zdarma
- ◆ Splátkový prodej bez ručitele a navyšení
- ◆ Garanční servis do půl roku zdarma
- ◆ Záruční i pozáruční servis zajištěn

www.cykloplus.cz

BLANSKO
LOM ARNOŠTOV

RADIO hey!
poslední akce!!
5. ČERVENCE 2008
96.8 • TŘEBLÍK

Rockfest

ARAKAIN
18.00 HODIN

DOGÁ TÖRR HARLEJ

GO INSIDE

WITCH HAMMER

DEVILATE
(RAKOUSKO)

BLACK MAILERS

POWER 5

BLASTERA

ZAHIR

⇒ ZAČÁTEK OD 14.00 HODIN ⇒ OTEVŘENO OD 13.00 HODIN
⇒ PŘEDPRODEJ 250 Kč / NA MÍSTĚ 300 Kč
⇒ UVÁDÍ MODERÁTOR RADIA HEY MARTIN KUDLIČKA
⇒ KONÁ SE ZA KAŽDÉHO POČASÍ ⇒ STANY PRO TISÍCE LIDÍ
⇒ MOŽNOST STANOVÁNÍ

PŘEDPRODEJ: BLANSKO: INFORMAČNÍ KANCELÁŘ BLANKA, ROŽMITÁLOVA 6, TEL.: 516 410 470;
BOWLING BLANSKO, DVORSKÁ 4, TEL.: 776 887 700; VIKTORIA-TIP, ROŽMITÁLOVA 32, TEL.: 739 059 910.
BOSKOVICE: INFORMAČNÍ STŘEDIŠKO, MAŠARYKOVO NÁM. 1, TEL.: 516 488 677;
SHID MUŠIC, MAŠARYKOVO NÁM. 13, TEL.: 777 135 338.
LETŮVICE: INFORMAČNÍ CENTRUM, MAŠARYKOVO NÁM. 29, TEL.: 516 476 790.
BRNO: INDIÉS, POŠTOVSKÁ 2, TEL.: 542 218 382; BRNĚNSKÉ KULTURNÍ CENTRUM, BĚHOUNSKÁ 17, TEL.: 542 210 863. DALŠÍ INFORMACE: WWW.BKROCKFEST.WZ.CZ, MATRAS.MOSEZNAM.CZ

sponzoři:      

kalendář akcí

Úterý 10. června

Blansko – Klub Ratolest v 9 hod.: Jak důležité jsou tatínky? Povídky s psychologem Miroslavem Šamalikem.

Blansko – Punkevní jeskyně v 18 hod.: Orchestr Barocco Sempre Giovane a Václav Hudeček, koncert v rámci festivalu Čarovné tóny Macochy.

Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Dřina břišních tanců, kurz s Lenkou Juříčkovou pro zájemkyně nové i pokročilé.

Boskovice – ZUŠ v 16.30 hod.: 2. absolventský koncert.
Letovice – Kulturní dům v 10 hod.: Radovanovy radovánky, divadelní představení pro děti předškolního věku.

Středa 11. června

Blansko – Před knihovnou v 9 hod.: Prodej vyřazených knih.

Blansko – ZUŠ, Zámek 3 ve 14 hod.: Počmářej papír – Namaluj obraz – Uplácej něco z hlíny, výtvarná akce pro kolemdoucí v okolí budovy, v budově ZUŠ a v keramické dílně.

Blansko – Punkevní jeskyně v 18 hod.: Trio Lyrico, Hana Jouzová – harfa, Žofie Vokálková – flétna, Zdena Kloubová – soprán, koncert v rámci festivalu Čarovné tóny Macochy.

Blansko – ZUŠ, Zámek 3 v 18 hod.: Koncert učitelů.

Boskovice – ČZS, kpt. Jaroše 19 v 16 hod.: Další bezplatná odborná zahrádkářská poradna.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna..., hry a hračky pro nejmenší.

Čtvrtek 12. června

Blansko – ZUŠ, Zámek 3 ve 14 hod.: Počmářej papír – Namaluj obraz – Uplácej něco z hlíny, výtvarná akce pro kolemdoucí v okolí budovy, v budově ZUŠ a v keramické dílně.

Blansko – Punkevní jeskyně v 18 hod.: Spirituál kvintet, koncert v rámci festivalu Čarovné tóny Macochy.

Blansko – ZUŠ, Kollárova 8 v 18 hod.: Koncert muzikálových populárních melodii (více na str. 4).

Blansko – Muzeum v 19 hod.: Jaroslav Kos, džezový klavír, koncert v rámci festivalu Dny umění nevidomých na Moravě 2008, od 17 hod. hmatová prohlídka exponátů muzea pro zrakově postižené.

Boskovice – ZUŠ v 16.30 hod.: 3. absolventský koncert.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna.

Pátek 13. června

Blansko – DDM v 8 hod.: Kreslíme na chodník.

Blansko – Katolický dům ve 13 hod.: Pečuj doma – umění doprovázet, cyklus kurzů pro laické pečující.

Blansko – DDM ve 13 hod.: Hurá na prázdniny, zábavné odpoledne se soutěží na zahradě DDM.

Blansko – ZUŠ, Zámek 3 ve 14 hod.: Počmářej papír – Namaluj obraz – Uplácej něco z hlíny, výtvarná akce pro kolemdoucí v okolí budovy, v budově ZUŠ a v keramické dílně.

Blansko – Punkevní jeskyně v 18 hod.: Musica Bohemica, koncert v rámci festivalu Čarovné tóny Macochy.

Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: BF Orchestra, koncert.
Boskovice – Zámecký skleník v 19.30 hod.: Oldřich Janota – Tri-náctipáteční koncert.

Lysice – Zámek v 10.30 hod.: My Milost Císařská udělujeme, vernisáž výstavy originálních archíválií k 700. výročí Lysic a povýšení na městy, v 11 hod.: Váza – nejen nádoba na květiny, vernisáž výstavy v oranžerii.

Sobota 14. června

Adamov – Zastávka ČD v 8.45 hod.: Botanická vycházka k Býčí skále, výlet do Moravského Brna.

Blansko – Nám. Republiky v 9 hod.: Veteran Tour Macocha, výstava a závod historických vozidel.
Blansko – ČKD v 9 hod.: Den ČKD Blansko.

Blansko – Punkevní jeskyně v 18 hod.: Jiří Dědeček s kapelou, kon-

cert v rámci festivalu Čarovné tóny Macochy.

Blansko – Katolický dům ve 20 hod.: Charitativní ples pro kapku.

Boskovice – Mateřské centrum v 9.30 hod.: Rizika trestů ve výchově, seminář s Janou Nováčkovou.

Doubravice – Fotbalové hřiště ve 13 hod.: Soutěž mladých požárníků O pohár starostů SDH a městyse.

Letovice – Keltická usedlost Isarno v 9 hod.: Historický festival Svatobor 2008 (více na str. 4).

Letovice – Kavárna KK v 18 hod.: Skotsko, Anglie, Francie, vernisáž výstavy fotografií, vystoupí Suzie MacDonald a Gracie Dibble - skotské písně, Marie Frýželková - irské tance.

Lysice – Nám. Osvobození od 10 hod.: Oslavy 135. výročí SDH (více na str. 4).

Olešnice – Ski areál ve 14 hod.: Zahájení letní sezóny aneb Dětský den.

Rájec-Jestřebí – Cvičné fotbalové hřiště ve 13 hod.: O pohár starosty města, soutěž v požárním útoku pro mladší a starší žáky.

Rudice – Fotbalové hřiště ve 13 hod.: Dětský den (více na str. 4).

Velké Opatovice – Areál letního kina v 19 hod.: (Nejen) jazzový džáněk, vystoupí Mothers Folloow Chairs, Ondřej Havelka + Melody Makers, Jazz Efterrätt, Unity Quartet a další.

Žernovnik – Výletišťe ve 21 hod.: Taneční zábava, hraje Caryon.

Neděle 15. června

Blansko – Punkevní jeskyně v 18 hod.: Paleček a Janík, koncert v rámci festivalu Čarovné tóny Macochy.

Kotkovice – Farma CH ve 13 hod.: Parkurové závody.

Kunštát – Nám. K. Bachofáka od 10 hod.: 1. ročník přehlídky loutkových divadel.

Letovice – Kostel sv. Václava v 16 hod.: Koncert duchovní hudby, účinkují: Barbora Nečasová - soprán, Martin Holík - tenor, Vladimír Pečinka - irská flétna, altová flétna, Miriam Otčenášková-Puklová - housle, Petr Kadera - hoboje, Hana Kroupchvílová - varhany.

Slatouch-sošůvské jeskyně v 16 hod.: Nedělní koncert pěveckého sboru Lumír.

Pondělí 16. června

Boskovice – Mateřské centrum v 16.30 hod.: První pomoc, přednáška MUDr. Petra Lukeše.
Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 15.30 hod.: Hopsálek, rytmické hry a jednoduchá cvičení pro rodiče s dětmi.

Lysice – Zámek v 19.30 hod.: Koncert v rámci mezinárodního hudebního festivalu Concentus Moraviae.

Stálé akce

Blansko – Muzeum: Zborov – brána ke svobodě (do 30. 6.), Miroslav Habeš – fotografie (do 15. 6.), Kovářské práce studentů SPŠ Štěpánské Brno (do 14. 9.)

* **Vísky** – Obecní úřad: Expozice minerálů a fosilií (každou neděli 14 – 17 hod.) * **Lysice** – Zámek: Od kočárů ke kočárkům (do 31. 10.) * **Rájec-Jestřebí** – Galerie Kruh: Království pohádkových bytostí (do 30. 9.), Jaroslava Fišerová, obrazy (do 28. 9.) * **Kunštát** – Zámek: Kresebná rekonstrukce hradů a hrádků v povodí Svitavy (do 30. 9.) * **Boskovice** – Kino: Libuše Baďurová, pastely (do 15. 6.) * **Blansko** – Galerie města Blanska: Martin Mainer, malba (do 22. 6.) * **Rájec-Jestřebí** – Knihovna: Život po staletí a Jede, jede mašinka, výstavy (do 26. 6.) * **Blansko** – Galerie Ve Věži: Marie Vránová, obrazy (do 29. 6.) * **Rájec-Jestřebí** – Zámecká kaple: Jiří a Martina Netkovi, dřevěné sochy, plastiky a reliéfy významných sochařů a rezbářů (do 30. 9.) * **Blansko** – Galerie Čára: Výstava absolventských a vybraných prací žáků výtvarného oboru (do 20. 6.) * **Blansko** – Knihovna: Zdeněk Táborský, obrazy (do 27. 6.) * **Boskovice** – Galerie Otakara Kubína: Pavel Barták, fotografie (do 29. 6.) * **Kunštát** – Městské informační středisko: Výstava k výročí 80 let volejbalu a 110. výročí kunštátské

sportovní zájmové činnosti (do 31. 7.) * **Letovice** – Kulturní dům: Čína v přípravách na OH (do 20. 6.) * **Letovice** – Galerie Domino:

Výstava výrobků Diakonie ČCE (do 30. 6.) * **Lomnice** – Synagoga: Kateřina Cambalová, Hana Slavíková, fotografie (do 22. 6.)

kina

Blansko

10. ve 20 hod. Úhel pohledu.

12. až 15. v 17.30 a 20 hod. Indiana Jones a Království křišťálové lebký.

16. ve 20 hod. Tajemství prstenu.

Boskovice

10. a 11. v 19.30 hod. Úhel pohledu.

12. a 13. v 17 a 19.30 hod. Karamazovi.

14. a 15. v 19.30 hod. Karamazovi.

14. a 15. v 17 hod. Winx club – Výprava do ztraceného království.

16. v 19.30 hod. Až na krev.

Boskovice – letní

13. a 14. ve 21.30 hod. Karamazovi.

kam za sportem

sobota 14. června

Triatlon: Blanenský plecháč (11.00), úvodní závod Jihomoravské triatlonové ligy, start a cíl v areálu blanenské přehrady Palava.

Volejbal: Rájec-Jestřebí – Před-

klášteří (10.00 + 13.00), krajská soutěž 2 A muži.

neděle 15. června

Baseball: Black Hill Blansko – Technika Brno (14.00), extraliga, Black Hill Arena.

provoz lázní v Boskovicích

Plavecký bazén

Úterý 10. 6. 12 – 17 a 18.30 – 21 hod.

Středa 11. 6. 6.30 – 21 hod.

Čtvrtek 12. 6. 12 – 17 a 19.30 – 21 hod.

Pátek 13. 6. 6.30 – 16, 17 – 21 hod.

Sobota 14. 6. 9 – 21 hod.

Neděle 15. 6. 9 – 20 hod.

Rekreační bazén

Úterý 10. 6. 12 – 21 hod.

Středa 11. 6. 11.00 – 21 hod.

Čtvrtek 12. 6. 12 – 16, 17.30 – 18.30 a 19.30 – 21 hod.

Pátek 13. 6. 11 – 16 17 – 21 hod.

Sobota 14. 6. 9 – 21 hod.

Neděle 15. 6. 9 – 20 hod.

zrcadlo výsledků

fotbal

KP dorost st.: Ivančice – Blansko 0:5, Antal Tomáš 2, vl., Matuška, Ťoupal. Boskovice – Sparta Brno B 5:1, Odehnal 2, Marek Jan, Stejskal František, Hlubinka.

KP dorost ml.: Ivančice – Blansko 0:4, Špíchal 2, Jarůšek Tomáš, Zouhar. Boskovice – Sparta Brno B 0:6.

I. třída dorost: Drnovice – Čebín 0:5, Velké Opatovice – Bosonohy 2:1, Kuchař, Sedláček. Letovice – Žebětín 1:2, Tesař. Olešnice – Kufim 1:4, Tenora. Kotvrdovice – Rájec-Jestřebí 2:3, Zouhar, Blahout – Skácel, Sedlák, Pavlíček.

II. třída dorostu: Olomučany – Vísky 5:1 (3:0), Martínek 2, Polák, Rybák, Nečas – Zoubek. Vavřinec – Ráječko 0:1 (0:1), Hlaváček.

MSŽ ml.: Třebíč – Boskovice 6:0 (3:0).

I. tř. žáci st.: Blansko – Židenice 6:0, Sedlák 2, Valný 2, Hepp, Ševčík. Letovice – Bystrc 2:5, Stehlík, Bednář.

I. tř. žáci ml.: Blansko – Židenice 0:0. Letovice – Bystrc 0:13. MSLŽ.

Grena OP žáci, skupina A: Ostrov – Černá Hora 2:7 (1:3), Pernica, Štřítec – Trávníček M. 2, Barva 2, Maier, Pejcal, Šístek. Šošůvka – Jedovnice 0:9 (0:3), Štaffa 3, Novotný 3, Doušek, Pešíčka, Málek.

Lipovec – Sloup 5:2 (2:1), Mušil 2, Grim, Pernica, Novotný – Čípek, Svoboda. Blansko B – Adamov 3:2 (1:0), Trtílek 2, Šebela – Lukáš M., Růžička. Kotvrdovice – Olomučany nehl. Rudice – Rájec-Jestřebí 7:1 (5:1), Kocman 3, Vymazal 2, Kučera, Čechman – Orel J.

1. Adamov 23 19 1 3 139:18 58
2. Černá Hora 24 16 4 4 87:19 52
3. Rudice 23 16 2 5 91:24 50

4. Jedovnice 23 14 4 5 65:28 46
5. Blansko B 22 14 2 6 81:32 44
6. Rájec-Jestřebí 23 13 1 9 50:46 40

7. Ráječko 23 12 2 9 64:42 38
8. Lipovec 22 9 1 12 35:55 28
9. Olomučany 22 8 4 10 33:56 28

klášteří (10.00 + 13.00), krajská soutěž 2 A muži.

neděle 15. června

Baseball: Black Hill Blansko – Technika Brno (14.00), extraliga, Black Hill Arena.

Pozor: ve středu a v pátek v době od 17 do 18.30 hod. je v plaveckém bazénu pro veřejnost pouze jedna dráha.

VELKÁ LETNÍ SOUTĚŽ

Všechny vstupenky v hodnotě nad 200 Kč jsou v měsíci červnu 2008 slosovatelné. Ceny dodala firma SULKOM s. r. o. 1. cena -0 MT Nokia 6300 + permanentní vstupenka do městských lázní, 2. cena - MT Nokia 2630, 3. cena - balíček dentální hygieny.

1. Kunštát	33	26	5	2 100:41	83
2. Rudice	33	25	4	97:30	79
3. Skalice	33	23	5	5 109:52	74
4. Černá Hora	33	23	2	8 97:49	71
5. Adamov	33	20	7	6 85:31	67
6. Svitávka	33	20	4	9 79:52	64
7. Jedovnice	33	16	2	15 110:86	50
8. Lažany	33	13	6	14 74:74	45
9. Vísky	33	12	5	16 80:85	41
10. Lipůvka	31	11	7	13 68:70	40
11. Lipovec	33	10	8	15 51:68	38
12. Lysice	33	10	7	16 60:74	37
13. Doubravice	33	10	7	16 51:68	37
14. Sloup	33	11	4	18 70:101	37
15. Kofenec	33	8	2	21 71:96	28
16. Ráječko	32	6	5	21 34:76	23
17. Olomučany	33	6	1	26 63:144	19
18. Vavřinec	32	3	1	28 37:139	10

MSŽ st.: Třebíč – Boskovice 6:0 (3:0).

MSŽ ml.: Třebíč – Boskovice 3:1 (2:1), Kamený.

I. tř. žáci st.: Blansko – Židenice 6:0, Sedlák 2, Valný 2, Hepp, Ševčík. Letovice – Bystrc 2:5, Stehlík, Bednář.

I. tř. žáci ml.: Blansko – Židenice 0:0. Letovice – Bystrc 0:13. MSLŽ.

Grena OP žáci, skupina A: Ostrov – Černá Hora 2:7 (1:3), Pernica, Štřítec – Trávníček M. 2, Barva 2, Maier, Pejcal, Šístek. Šošůvka – Jedovnice 0:9 (0:3), Štaffa 3, Novotný 3, Doušek, Pešíčka, Málek.

Lipovec – Sloup 5:2 (2:1), Mušil 2, Grim, Pernica, Novotný – Čípek, Svoboda. Blansko B – Adamov 3:2 (1:0), Trtílek 2, Šebela – Lukáš M., Růžička. Kotvrdovice – Olomučany nehl. Rudice – Rájec-Jestřebí 7:1 (5:1), Kocman 3, Vymazal 2, Kučera, Čechman – Orel J.

1. Adamov 23 19 1 3 139:18 58
2. Černá Hora 24 16 4 4 87:19 52
3. Rudice 23 16 2 5 91:24 50

4. Jedovnice 23 14 4 5 65:28 46
5. Blansko B 22 14 2 6 81:32 44
6. Rájec-Jestřebí 23 13 1 9 50:46 40

7. Ráječko 23 12 2 9 64:42 38
8. Lipovec 22 9 1 12 35:55 28
9. Olomučany 22 8 4 10 33:56 28

10. Sloup	23	5	1	17 31:107	16
11. Šošůvka	23	4	3	16 30:90	15
12. Kotvrdovice	22	3	0	19 17:80	9
13. Ostrov	23	1	3	19 11:137	6

Grena OP žáci, skupina B: Voděradý – Benešov 5:2 (2:0), Burger 2, Dvořák 2, Burger – Švancara 2, Drnovice – Svitávka 0:2 (0:1), Chloupek F., Kamenický P. Vísky – Lipůvka 3:0 kont. V. Opatovice – Kunštát 2:1 (1:1), Dostál, Veverka – Sojka. Knínice – Doubravice 1:3 (0:1), nehl.

Boskovice B – Lysice 0:3 kont.

1. Svitávka 22 19 2 1 113:13 59

2. V. Opatovice 23 18 4 1 92:14 58

3. Lysice 24 17 3 4 76:20 54

4. Vísky 23 15 2 6 103:35 47

5. Kunštát 23 13 3 7 51:37 42

6. Doubravice 23 10 3 10 58:63 33

7. Boskovice B 23 8 5 10 60:66 29

8. Knínice 23 7 2 14 35:72 23

9. Drnovice 23 6 4 13 45:62 22

10. Lipůvka 22 7 1 14 42:71 22

11. Cetkovice 23 4 4 15 29:89 16

12. Benešov 23 4 4 15 41:107 16

13. Voděradý 23 2 1 20 20:116 7

Přípravka A: Jedovnice – Rudice 3:10 (0:6), Navrátil 3 – Magda T. 5, Matuška 3, Svoboda, Magda M. Blansko – Vavřinec nehl. Lipovec – Adamov 2:0 (1:0), Rybář, Škvařil.

tipovačka

Vítězem 24. kola se stala Monika Fojtová z Jabloňan s 19 body. Pozornost z černohorského pivovaru si může vyzvednout v redakci.

Po 24. kole: 1. Zřídka veselý Vladimír (Jedovnice) 231, 2.-3. Richt Jaroslav (V. Opatovice), Zřídka veselá Dana (Jedovnice) 217, 4. Nečas Michal (Lipovec) 216, 5. Strážnický Břetislav (Blansko) 213, 6. Zřídka veselá Lucie (Jedovnice) 207, 7. Fojt Jaroslav (Jabloňany) 197, 8. Vašíček Libor (Petrovice) 195, 9. Dvořák Petr (Blansko) 191, 10.-11. Kučera Milan (Vilémovice), Vondra Jan (Blansko) 187, 12.-13. Svěrák Dalibor, Toupek Karel (Blansko) 184, 14. Zuzák Emil (Blansko) 183, 15.-16. Králíková Růžena, Svěrák Jan (Blansko) 181, 17. Pavlíček Richard (Petrovice) 179, 18. Musil Miroslav (Křtiny) 174, 19. Jirůšek Vladimír (Blansko) 164, 20. Chloupek Radovan (Brřov – Jeneč) 163, 21. Škaroupka Jiří (Ráječko) 160, 22. Horák Zdeněk (Ostrov) 157, 23. Svěráková Tereza (Blansko) 156, 24.-25. Nečasová Hanna, Ševčík Milan (Lipovec) 152, 26. Škaroupka Martin (Olomučany) 151, 27. Šváb Josef (Blansko) 149, 28. Nejez Milan (Blansko) 147, 29.-30. Marušák Stanislav ml. (Blansko), Pernica Karel (Rudice) 146, 31. Ševčík Josef (Ráječko) 144, 32. Souček Jan (Rájec) 143, 33. Bednář Miroslav (Voděradly) 139, 34.-35. Mynařík Aleš (Zďár), Pernica Pavel (Blansko) 138, 36. Lengálová Jitka (Kotvrdovice) 134, 37. Stehlík Jiří st. (Kotvrdovice) 132, 38.-40. Chloupková Monika (Brřov – Jeneč), Musil Petr (Křtiny) 130, Šebela Rudolf (Blansko) 130, 41. Stehlík Jiří ml. (Kotvrdovice) 129, 42.-43. Hlaváč Martin (Blansko), Němec František (Ráječko) 128, 44.-45. Šváb Karel (Ostrov), Viška Roman (Letovice) 127, 46. Zachoval Stanislav (Blansko) 124, 47.-49. Blažek Pavel (Ráječko), Hrdlička Jan, Mejzlík Michal (Blansko) 123, 50. Fojtová Monika (Jabloňany) 122, 51. Souček Michal (Blansko) 117, 52. Marušák Stanislav st. (Blansko) 116, 53. Pernica Vítězslav (Rudice) 114, 54. Stloukal Jaroslav (Vavřinec) 111, 55. Ševčík Dalibor (Blansko) 107, 56. Müllerová Lucie (Černá Hora) 105, 57. Kučera Jan (Blansko) 103, 58. Radiměský Jan (Lysice) 101, 59.-62. Hertl Miroslav (Dolní Lhota), Koloušek Aďa, Rychnovský Petr, Souček Matěj (Blansko) 100, 63. Nejezová Alena (Blansko) 96, 64. Rabina Michal (Blansko) 95, 65.-66. Smolík Zdeněk (Lomnice), Ševčík Josef (Podomí) 90, 67. Pospíšil Josef (Kotvrdovice) 89, 68. Bednář Zdeněk (Sebranice) 85, 69.-70. Kubík Michal (Blansko), Nejezchleb Miroslav (Rájec) 83, 71. Močíčková Iva (Letovice) 81, 72. Gottwald Vojtěch (Kulíšov) 80, 73.-74. Pospíšil Václav (Kotvrdovice), Všianský Martin (Blansko) 79, 75. Nikl Radek (Ráječko) 77, 76. Rybář Luboš ml. (Blansko) 76, 77. Močíčková Zdenka (Letovice) 75, 78. Hlaváček Vojtěch (Blansko) 72, 79. Močíčka Ivan (Letovice) 71, 80. Vavřín Aleš (Blansko) 70, 81. Láník Vlastimil (Lysice) 69, 82. Sekanina Zdeněk (Skalice) 66, 83. Škaroupková Lucie (Ráječko) 65, 84. Filip David (Kotvrdovice) 64, 85. Nečasová Marie (Lipovec) 62, 86. Pivoda Martin (Sloup) 58, 87. Nečas Pavel (Blansko) 57, 88.-91. Chemčuk Miroslav (Rudice), Jalový Josef (Blansko), Pohaněl Bedřich (Ostrov), Zouharová Alena (Kotvrdovice) 54, 92.-93. Nevešlý Jan (Rudice), Zouhar Miloš (Vysočany) 50, 94. Nečasová Michaela (Lipovec) 48, 95.-96. Horáček Luděk (Lipovec), Svěráková Lenka (Blansko) 47, 97. Součková Jana (Blansko) 46, 98. Bačkovský Pavel (Budišov) 44, 99.-100. Bezděk Luboš (Šošůvka), Kala Jiří (Rájec-Jestřebí) 43, 101. Štíblová Petra (Blansko) 42, 102. Šebela Václav (Blansko) 38, 103. Hamerský Zdeněk (Březina) 36, 104. Pliska Milan (Kránsko) 35, 105. Hájek Zbyněk (Letovice) 33, 106.-107. Gotvaldová Romana (Podomí), Vaško Martin (Karviná) 30, 108.-109. Bílek Vojtěch (Blansko), Reška Martin (Blansko) 29, 110.-113. Bábinel Dušan (Blansko), Flek Zdeněk (Vysočany), Havel Radek (Letovice), Malach Karel (Boskovice) 27, 114. Mejzlíková Emílie (Blansko) 25, 115.-118. Henek Roman, Hrdlička Daneš (Blansko) 21, Pernicová Silvie, Šenkýř Josef (Blansko) 21, 119. Šenkýř Vladimír (Blansko) 16, 120. Gotwald Igor (Podomí) 12, 121. Rybář Luboš st. (Sloup) 12, 122. Stloukal Josef (Blansko) 11, 123. Heč Lubomír (Studnice) 10, 124. Tomášek Karel (Kotvrdovice) 9, 125. Čachotský Martin (Sloup) 5, 126. Kyzlink Petr (Blansko) 4, 127. Lizna Oldřich (Horní Štěpánov) 0.

O úspěchu v soutěži rozhodovala i správná volba pneumatik Eurostroj rally vyhrál Josef Peták

Pavel Šmerda

Černá Hora - Favorizovaný Josef Peták a Libor Joska s Peugeotem 207 S2000 zvládli nejrychlejší Eurostroj rally Tišnov, další závod mistrovství republiky ve sprintu. Na devíti rychlostních testech v okolí Tišnova, Lomnice a Černé Hory nechali za sebou o téměř čtyřicet vteřin další adepty na vítězství Semeráda s Niemetzem.

Josef Peták před nájezdem na cílovou rampu přiznal, že největším soupeřem pro ně v sobotu bylo počasí. „Chvilí svítalo slunce, chvíli přšlo. Bylo to hodně složité na volbu pneumatik. Spousta posádek obula suché gumy, v průběhu rychlostní zkoušky začalo přšet a někteří se s tím docela těžko prali. My jsme v tomhle směru měli skvělé informace o tom, co se kde děje, vždycky jsme se trefili do správné volby pneumatik, takže super. Soutěž jsme absolvovali v klidu, bez nervů, neměli jsme žádné technické problémy. Moc se nám zde líbilo,“ uvedl Josef Peták, který si tak v letošním



Závod. Velmi atraktivní podívanou nabídly posádky vozů divákům při průjezdu obcí Osiky.

Foto Pavel Šmerda

republikovém šampionátu ve sprintu dojel už pro druhé vítězství.

Výsledky: 1. Peták, Joska (Peugeot 207 S2000) 46:44,7, 2. Semerád, Niemetz (Mitsubishi Lancer EVO IX) – 23,8,

3. R. Odložilík, P. Odložilík (Peugeot 207 S2000) – 28,8, 4. Droták, Bánoci (Škoda Octavia WRC) – 33, 2, 5. Trojan, Řihák (Mitsubishi Lancer EVO IX) – 41,6, 6. Šlehofer, Mourková (Fiat Punto S1600) – 1:06,8, 7.

Hozák, Houšť (Mitsubishi Lancer EVO IX) – 1:12,1,8. Minařík, Semela (Škoda Fabia Kit Car) – 1:47,3, 9. Dohnal, Perski (Renault Clio S1600) – 1:54,2, 10. Ducháček, Dufek (Mitsubishi Lancer EVO IX) – 2:22,6.

Zahálka a Kamenický skončili druhí

Svitávka, Brno – Za účasti jedenácti týmu se konalo v Brně finále Českého poháru žáků v kolové. Zlato zůstalo doma zásluhou Favoritu Brno, stříbrné medaile putují dvojici Tomáš Kamenický – Filip Zahálka do Svitávky. Stupně vítězů unikly jen těsně dalšímu týmu Svitávky Hrdlička – Staněk, který skončil čtvrtý.

„Kluci nepoznali celou sezónu porážku, až nyní proti Brnu. Brněnský hráč Tomáš vyprovokoval, ten se bohužel neudržel, začal se prát a tím jsme prohráli 5:0 kontumačně,“

prozradil trenér žáků Vladimír Zahálka, který přiznal, že i přes tento výsledek jeho svěřenci nepředvedli optimální výkon. „Z části se na jejich hře podepsala nervozita, z části skutečnost, že Brnu vyšlo na co sáhlo, a naopak moji svěřenci neměli svůj den,“ doplnil Zahálka. Svitávčeti se už nyní těší na mistrovství republiky, kdy chtějí Favoritu vše vrátit i s úroky a vyhrát. Druhý tým MO Svitávka měl smůlu, že si nepochybně se Šitbořicemi 2 (prohrál 2:3) a tím mohl hrát pouze o tzv. bramborovou medaili. (zpr, ps)

Blanensští přivezli od hradu Sion medaile

Blansko, Kutná Hora – Třetí nominací závod TRIGLAV mistrovství České republiky v biketrialu se jel o víkendu v Kutné Hoře u hradu Sion. Stalo se již tradicí, že se tam daří blanenským jezdcům.

Ondřej Šenk nenechal nikoho na pochybách, že na MS chce letos opět reprezentovat ČR i Blansko on, a s přehledem zvíťazil. V kategorii Minime bojoval o nominaci Václav Gryc a výborné druhé místo mu k ní jistě pomůže. Také v kategorii Junior bojoval Martin Kakáč o nominaci na MS. Tentokrát

zajel výborně a s velkým téměř dvacetibodovým náskokem zvíťazil. Kategorie ELITE nabídla krásný souboj naší a slovenské biketriálové špičky, ve kterém našel Václav Kolář pouze jediného přemohitele ve slovenském Petru Bartákově.

Výsledky: Elite – 2. Václav Kolář, Junior – 1. Martin Kakáč, 4. Dominik Fiala, 8. Jan Šubrt, Minime – 2. Václav Gryc, 6. Dalibor Holub, 7. Petr Ševčík, Benjamin – 1. Ondřej Šenk, Beginner B – 7. Michal Stloukal. (ka)

Hraběnka cup

Blansko – Do třetice se Leoši Svobodovi nepodařilo vyhrát v seriálu Hraběnka cup, který je součástí okresní běžecké ligy. Tentokrát se na trati Skalní Mlýn – Macocha musel sklonit před Zdeňkem Polákem. Ten o svém prvenství rozhodl v závěrečném prudkém stoupání, kde získal rozhodující sekundy. Posunul se tím i na druhé místo v lize, kde je před ním pouze Robert Šamonil.

Výsledky: 1. Polák (Horizont) 17:33, 2. Svoboda (Sokol Blansko) 17:33, 3. Bareš (Bambas) 18:37, 4. Křenek (Bořítov) 19:00, 5. Raška (Sokol) 19:06, 6. Chlup (ner.) 19:08, 7. Šamonil (Horizont) 19:17, 8. Dvořák (Rájec) 19:20, 9. Stloukal (Adamov) 19:22, 10. Novák (Horizont) 19:35, 11. Barešová (Bambas) 19:59, 12. Kolář (Sokol Blansko) 20:06. (bh)

Kontakt

na sportovní redakci:

516 410 243,

e-mail:

hlavacek.zrcadlo@centrum.cz

ZRCADLO		Tipovačka		Poslední kolo	
1	Otrokovice - Blansko, divize	1	0	2	
2	Třebíč - Boskovice, divize	1	0	2	
3	Újezd - Olešnice, I. B	1	0	2	
4	Němčany - Letovice, I. B	1	0	2	
5	Kunštát - Soběšice, I. B	1	0	2	
6	Otnice - Černá Hora, I. B	1	0	2	
7	Kořenec - Lipovec, OP	1	0	2	
8	Doubravice - V. Opatovice, OP	1	0	2	
9	Sloup - Visky, OP	1	0	2	
10	Jedovnice - Drnovice, OP	1	0	2	
11	Boskovice B - Blansko B, OP	1	0	2	
12	Adamov - Šošůvka, III. třída	1	0	2	
13	Úsobrno - Vavřinec, III. třída	1	0	2	
14	Rájec-Jestřebí - Hulín, divize	1	0	2	

Přesný výsledek utkání č. 14 :	
Jméno a příjmení:	
Adresa:	
Telefon:	



Titul. Nejlepší přípravku mají v Blansku. Rozhodl o tom finálový turnaj v sobotu ve Skalici, kde zdolala Svitávku i Boskovice. Horní řada zleva Maňoušek, Souček, Loula, Študent, Sehnal, dolní řada Mareček, Blažek, Kala, Zemach, ležící brankář Hemzal, trenéři Šenkeřík a Blažek.

Foto Jiří Sychra

kam za fotbalem

Úřední začátek muži 16.30, do-rost 14.15, žáci 10.00 (pokud není uvedeno jinak. Obsazení rozhodčích OFS tentokrát nezveřejňujeme.

středa 11. června

Grena OP žáci: Olomučany - Blansko B (16.00)

čtvrtek 12. června

IV. třída: Doubravice B - Šošůvka B (17.30).

pátek 13. června

IV. třída: Voděradý - Lažánky (v Lažánkách, 17.30).

II. třída dorostu: Rudice - Doubravice (17.00).

sobota 14. června

IV. třída: Valchov - Lažany.

II. třída dorostu: Lipovec - Kunštát (v Ostrově).

Grena OP žáci: Adamov - Lipovec. Jedovnice - Ráječko (14.00). Voděradý - Boskovice B (15.00).

neděle 15. června

II. třída: Bořítov - Rudice. Lysice - Kotvrdovice. Kořenec - Lipovec. Doubravice - V. Opatovice. Sloup - Vísky. Jedovnice - Drnovice. Boskovice B - Blansko B.

III. třída: Olomučany - Skalice. Ostrov - Olešnice B. Vilémovice - Knínice. Adamov - Šošůvka. Kunštát B - Vysočany. Lipůvka - Ráječko B. Úsobrný - Vavřinec.

IV. třída: Bořítov B - Lomnice (14.15). Kořenec B - Letovice B (14.15). Cetkovice - Vranová. Svitávka - Benešov.

II. třída dorost: Olomučany - Adamov. Sloup - Lysice. Skalice - Kořenec (13.15). Vavřinec - Jedovnice (11.00). Vísky - Lipůvka. Ráječko - Černá Hora. Lažany - Svitávka.

Grena OP žáci: Ostrov - Rudice. Ráječko - Jestřebí - Kotvrdovice. Sloup - Šošůvka. Cetkovice - Knínice (14.30). Doubravice - V. Opatovice. Kunštát - Vísky (14.30). Lipůvka - Drnovice. Svitávka - Benešov.

zprávy OFS Blansko

* Výkonný výbor se na svém zasedání zabýval průběhem mistrovského utkání II. třídy mužů okresního přeboru mezi týmy SK Jedovnice - Sokol Velké Opatovice a došel k závěru, že celou záležitost pochybného průběhu utkání předá k šetření Policii ČR, v celé věci dále pověřuje DK, aby konala v rámci stanov a předpisů ČMFS.

* Výkonný výbor po konzultaci s STK nařizuje na poslední dvě hrací kola fotbalových soutěží OFS Blansko nové termíny k odehrání důležitých utkání z důvodu regulérnosti soutěže.

* Výkonný výbor schválil termín pro přihlášení jednotlivých oddílů - klubů do nastávajícího soutěžního ročníku 2008/09 na středu 18. 6. 2008, veškeré náležitosti zajistí sekretář OFS Jiří Sychra.

* Výkonný výbor schválil termín losovacího aktivu OFS Blansko pro nastávající soutěžní ročník 2008/09 na pátek 11. 7. 2008 v 15.30 hodin v areálu FK Apos Blansko.

* DK projednala a rozhodla o výšce trestů vyloučených hráčů. Nepodmíněné tresty: Mazal Antonín (Bořítov) - 2 SU nepodmíněně, Švancara Petr (Lysice) - 1 SU nepodmíněně. Podmíněné tresty: Valoušek Tomáš (Adamov) - 4 SU, Wutka Miroslav (Ráječko) - 3 SU, Křap Pavel (Ráječko). Hroz Milan (Kořenec), Prokop Lukáš (Doubravice), Polák Zdeněk (Ráječko) - 2 SU, Poláček Tomáš (Vysočany), Dyčka Tomáš (Svitávka), Herda Jiří (Benešov) - 1 SU podmíněně od 2. 6. 2008 do 30. 9. 2008

* KRĐ upozorňuje rozhodčí, že delegace na závěrečné 14. kolo soutěžního ročníku 2007/08 nebudou zveřejněny v novinách ani na webu OFS Blansko z důvodu zabezpečení regulérnosti soutěže. Všichni rozhodčí, co nejsou na víkend 14. - 15. 6. 2008 omluveni, obdrží tyto delegace formou e-mailu nejpozději do pátku 13. 6. 2008.

V okresním přeboru je na čele rozhodnuto, dole se situace ještě více vyostrila Lipovec se vrací do krajských soutěží

Bohumil Hlaváček

Blanensko a Boskovicko - Tajenka okresního přeboru je, co se týče vítěze, vyloučena. Bořítov již nemůže Lipovec předstihnout. Sestoupit však ještě může celá plejáda týmů. Rozhodne poslední kolo.

Lipovec - Doubravice 2:0 (1:0), Sedlák M., Beneš, ČK: Kuběna (H). Lipovečtí s vědomím, že mohou rozhodnout o postupu do I. B třídy, začali nervózně. Vedení se ujali od 43. minuty brankou Miroslava Sedláka z penalty. Zápas byl i nadále vyrovnaný. V 60. minutě ho rozhodl po kombinační akci Beneš. V lipovecké šatně tak mohlo vybuchnout šampaňské. A podle dostupných informací

ano! Po několika letech na okresních hřištích se vrací Lipovec na krajská kolbiště.

Lysice - Rudice 1:3 (1:2), Kyrzc - Opluštil, Hloušek, Matuška. Domáci předvedli další ze svých tragických výkonů. Hosté šli do vedení už ve 20. minutě po hrubé chybě obrany,

Lipovec - Doubravice 2:0 (1:0), Sedlák M., Beneš, ČK: Kuběna (H). Lipovečtí s vědomím, že mohou rozhodnout o postupu do I. B třídy, začali nervózně. Vedení se ujali od 43. minuty brankou Miroslava Sedláka z penalty. Zápas byl i nadále vyrovnaný. V 60. minutě ho rozhodl po kombinační akci Beneš. V lipovecké šatně tak mohlo vybuchnout šampaňské. A podle dostupných informací

řalka rozhodčího zůstala vždy němá. A tak přišel trest. Deset minut před koncem využil nedůrazné hry obrany Matuška a stanovil konečné skóre na 1:3 pro Rudici.

Bořítov - Boskovice B 5:1 (5:0), Ostrý M. 2, Šváb 2, Knies - Bárta. Tak trochu parafráze - co Bořítov kopl na bránu, to tam spadlo, potvrdili všichni

svědci utkání. Že Boskovičtí hráli bez rezervistů z áčka? To musí pochopit každý, ti ve stejném čase bojovali o divizní příslušnost. O popravě běčka tak rozhodli bratři Ostří.

Drnovice - Blansko B 4:3 (2:3), Navrátil 3, Neděla - Hanskut 2, Svoboda. První

čtvrthodina naznačovala něco jiného, než ukazovalo konečné skóre. 0:3 již ve 13. minutě! Přišel však pozvolný zvrat - v 21. minutě bylo sníženo a ještě do půle daly Drnovice kontaktní gól. V závěru se ještě děly věci. Přišlo srovnání a v nastaveném čase vítězný gól domácích z penalty.

Kotvrdovice - Kořenec 1:2 (1:1), nehl.

Ve dvacáté minutě šli domácí do vedení po hlavičce přesně k tyči. Před půlí však bylo srovnáno z penalty. Domáci se loučili s diváky smutně. Pět minut před koncem šel míč po brejku po čáře a kořenecký hráč jej dopravil za brankovou čáru.

V. Opatovice - Sloup 2:1 (0:1), Hanák, Tománek - Grim. Dlouho se těšil z vedení Sloup.

Pak se však mísky štěstěny převážily na stranu domácích. Ti dokázali nejprve srovnat, aby sedm minut před koncem rozhodla prodloužená hlavička pod sloupské břevno o jejich výhře a zisku plného počtu bodů.

Vísky - Jedovnice 3:3 (2:1), Učeň O., Kamba, Zvěška - Kunc 2, Šot. Podrobnosti nedodány.

1. Lipovec	25	18	4	3	63:28	58
2. Bořítov	25	17	4	4	84:32	55
3. Boskovice B	25	14	3	8	88:43	45
4. Kořenec	25	13	5	7	59:48	44
5. Jedovnice	25	11	6	8	61:49	39
6. Drnovice	25	10	3	12	44:52	33
7. Lysice	25	9	5	11	45:55	32
8. Doubravice	25	8	7	10	26:35	31
9. Rudice	25	8	3	14	43:52	27
10. Kotvrdovice	25	8	3	14	39:61	27
11. Blansko B	25	7	5	13	53:49	26
12. Sloup	25	7	5	13	47:60	26
13. Vísky	25	7	5	13	32:70	26
14. V. Opatovice	25	7	4	14	39:89	25

okresní přebor

Fotbalové a hokejové hvězdy přijely do Blanska nekompletní



Charita. Čtvrteční odpoledne patřilo v Blansku exhibičnímu fotbalu. Na celek Zbrojovky 1978 se chystal výběr ligových fotbalových a hokejových hvězd, který dal dohromady Tomáš Hübschmann. Ty hlavní, na něž čekaly houfy dětí, však nedorazily. „Martin Havlát se ještě léčí. Nevím, proč nedorazil Patrik Eliáš, slibil to. Chyběli bohužel i Zápotočný a Jun.“ krčil rameny po utkání Hübschmann. Ten neopomenul pochválit zdejší klub. „Krásný trávník, fotbalová pohoda. Je vidět, že se tomu tady věnují,“ uznale pokyvoval hlavou. Vlastní utkání začalo díky pozdějšímu přjezdu jednoho auta, shodou okolností s dresy, skoro o tři čtvrtě hodiny později. Na branky však chudě nebylo. Skóre otevřel z penalty Jiří Crha, pak se vyvíjelo jako na houpačce, aby se nakonec zastavilo na 4:4. Za Zbrojovku skóroval ještě dvakrát Patrik Holomek a jednou ukázkově Roman Kukleta, hatrick v barvách soupeře zaznamenal Petr Švancara. (bh)



Černá Hora přivezla tři body zvenku

Blanensko a Boskovicko - Předposledním kolem pokračovala fotbalová I. B třída. Příjemně překvapila Černá Hora výhrou v Tišnově. Letovice se doma loučily se soutěží prohrou.

Ivanovice - Kunštát 2:2 (1:1), Bašný, Novotný.

Již jasně postupující celek vstoupil do utkání rázně a ve dvacáté minutě vedl. Bašný však vzápětí srovnal. Další boj se odehrával převážně ve středu hřiště. Po půli hosté rychle inkasovali. Dokázali se však vzepjat. V 65. minutě Hruška vyzve míč a Novotný srovnal.

Domáci zatlačili, ale Kunštát cenný bod uhájil.

Olešnice - Němčany 5:1 (2:0), Daniel 2, Boček, Plíhal, Hořínek.

V zápase bylo hned od začátku jasně dáno, kdo je pánem na hřišti. Rozhodl o tom za pomoci spoluhráčů především Daniel dvěma brankami v prvních dvaceti minutách. Jeho spoluhráči pomohli k dalším dvěma krátce po změně stran, i přes snížení soupeře dokázali Olešničníci ještě jedním gólem potvrdit jasnou výhru.

Letovice - Bohdalice 1:2 (1:0), Širůček.

V utkání sice domácí vedli po standardní situaci. Další jejich produktivita však vážla a v 52. minutě bylo srovnáno po dlouhém autu. Přišla 75. minuta, zaváhání Horáčka a přišel trest. V 86. minutě utekl soupeřův forvard a rozhodl.

Tišnov - Černá Hora 1:3 (0:1), Hlavička, Čepa, Širůček.

První branka vyrovnaného utkání přišla v 36. minutě. Po nahrávce Bílka se prosadil Hlavička. Následující nápor domá-

cích vyšel vnič. V 52. minutě přišlo srovnání, ale Černohorci chtěli tento den vyhrát. Přišla 63. minuta a Čepa zavěsil. A jeho spoluhráči? Touhu po výhře potvrdili pečetičí brankou v závěru. (bh)

1. Ivanovice	25	15	7	3	54:24	52
2. Újezd	25	15	3	7	43:31	48
3. Šarátice	25	13	5	7	48:24	44
4. Dražovice	25	13	5	7	40:33	44
5. Soběšice	25	12	4	9	51:36	40
6. Olešnice	25	12	4	9	40:33	40
7. Bohdalice	25	11	4	10	37:33	37
8. Tišnov	25	10	4	11	48:38	34
9. Černá Hora	25	10	4	11	49:50	34
10. Kunštát	25	9	6	10	34:38	33
11. Otčice	25	9	5	11	56:51	32
12. Bystřice	25	6	3	16	33:58	21
13. Letovice	25	6	3	16	34:62	21
14. Němčany	25	4	3	18	29:85	15



Přátelák. Že to s míčem umí jako s pšišalkou, se snažili dokázat fotbaloví rozhodčí. Jedenáctka OFS Blansko remizovala v Mělčanech s kolegy z OFS Brno-venkov 2:2.

Foto archiv

okresní fotbal

III. třída: Olomučany - Vavřinec 0:3 (0:1), Hebelka 2, Konečný, Ráječko B - Úsobrný nehl. Vysočany - Lipůvka 2:1 (1:1), Poláček, Hejč J. - Filla. Šošůvka - Kunštát B 0:0. Knínice - Adamov 0:0. Olešnice B - Vilémovice 2:0 (1:0), Daniel M. 2. Skalice - Ostrov 3:0 (1:0), Holý, Sekanina R., Jančík L.

1. Vavřinec	25	16	4	5	63:39	52
2. Olomučany	25	14	6	5	64:37	48
3. Šošůvka	25	12	6	7	58:44	42
4. Lipůvka	25	11	7	7	45:35	40
5. Knínice	25	10	8	7	47:49	38
6. Ostrov	25	11	3	11	45:50	36
7. Vysočany	25	9	8	8	48:47	35
8. Kunštát B	25	9	5	11	47:47	32
9. Skalice	25	8	5	12	42:55	29
10. Úsobrný	24	6	10	8	47:49	28
11. Olešnice B	25	8	4	13	30:44	28
12. Vilémovice	25	7	5	13	38:45	26
13. Ráječko B	24	8	2	14	35:47	26
14. Adamov	25	6	5	14	28:49	23

IV. třída: Bořítov B - Benešov 1:0 (1:0), Kovář. Lažany - Svitávka 12:2 (5:1), Fišer 4, Zorník J. 2, Podrazil 2, Maděránek, Vrbka, Beran R., Ondráček - Herzán, Novák. Vranová - Valchov 8:1 (6:0), Pospíšil J. 3, Cichra 2, Jež R. 2, Tušla - Chlup. Šošůvka B - Cetkovice 4:3 (2:1), Vymazal, Valach, Mynařík T., Horák - Kubík, Konečný, Špidlík P. Letovice B - Doubravice B 1:2 (1:1), Dokoupil - Alexa R., Sáňka J. st. Lažánky - Kořenec B 0:2 (0:1), Mužík, Svoboda. Lomnice - Voděradý 0:5 (0:3), Ranglov 2, Uher L., Opluštil, Měkota.

1. Lažany	25	22	3	0	102:21	69
2. Voděradý	25	15	3	7	68:35	48
3. Doubravice B	25	15	3	7	51:46	48
4. Bořítov B	25	13	3	9	73:52	42
5. Lomnice	25	12	6	7	65:51	42
6. Vranová	25	12	5	8	60:45	41
7. Cetkovice	25	12	5	8	54:40	41
8. Svitávka	25	10	4	11	56:65	34
9. Kořenec B	25	9	6	10	47:43	33
10. Lažánky	25	8	5	12	30:50	29
11. Letovice B	25	6	6	13	37:58	24
12. Šošůvka B	25	7	2	16	38:78	23
13. Benešov	25	3	4	18	29:80	13
14. Valchov	25	3	1	21	31:77	10

pozvánka

Blanenský plecháč

Blansko - Jihomoravská triatlonová liga bude zahájena v sobotu 14. června závodem Blanenský plecháč. Trať bude stejná jako loni se startem a cílem na blanenský přehradě Palava. V 11 hod. si mohou děti vyzkoušet aquatlon. O půlhodiny později se do vody vydají závodníci na hlavní trati. Nejdříve je čeká 700 m plavání, následuje náročná cyklistická trať dlouhá 20 km a dva běžecké okruhy v celkové délce 5 km. Prezence začíná v 9.30 hod. (bh)

krajský přebor

Ráječko – Kyjov 1:3 (1:2), Štrajt. **Ráječko**: Rettegy – Sígl, Maška, Španěl, Pokoj – Plch, Sehnal V., Štrajt, Karásek – Prokop (46. Torda), Sehnal J.

Již v 7. minutě se domácí radovali. Vít Sehnal pěkně uvolnil Štrajta a ten nedal gólmánovi šanci. O devět minut později ale Rettegy střelou soupeře stačil jen vyrazit a hosté do prázdné doklepli – 1:1. V 34. minutě to bylo 1:2 po pěkné trefě napříc brankou. Po změně stran se situace zdála lepší, do kolen však Ráječko šlo v 61. minutě, kdy domácím nebyl uznán pro ofsajd gól. Po chvíli šel po druhé žluté předčasné do sprch Maška. Zápas se stal zbytečně nervózním a hořkou tečkou pro domácí byl třetí gól Kyjova v závěru. (bh)

1. Šardice	29	19	7	3	85:25	64
2. Kyjov	28	15	7	6	51:23	52
3. Velká	29	15	4	10	65:42	49
4. Dědice	29	14	7	8	55:37	49
5. Ráječko	28	13	7	8	55:40	46
6. Bohumice	29	12	9	8	55:46	45
7. Rosice	29	13	5	11	59:46	44
8. Kuřim	29	10	10	9	57:41	40
9. Račice	29	11	7	11	40:37	40
10. Hrušky	29	10	9	10	41:44	39
11. Sp.Brno	29	11	5	13	43:58	38
12. M.Krumlov	29	10	7	12	53:48	37
13. Mikulov	29	10	4	15	55:58	34
14. Miroslav	29	8	8	13	41:38	32
15. Veselí	29	9	4	16	46:64	31
16. Mokrý	29	1	0	28	17:171	3

divize

1. Blansko	29	18	5	6	61:33	59
2. Žďár	29	17	7	5	62:40	58
3. Hulín	29	15	8	6	58:34	53
4. Líšeň	29	14	6	9	52:34	48
5. V.Meziříčí	29	13	5	11	45:47	44
6. Konice	29	13	4	12	49:39	43
7. Protivanov	29	13	4	12	45:38	43
8. Otrokovice	29	12	5	12	56:45	41
9. Vyškov	29	10	8	11	37:32	38
10. Rousínov	29	10	8	11	38:45	38
11. Třebíč	29	9	8	12	38:41	35
12. Rájec-Jestřebí	29	9	7	13	39:43	34
13. Boskovice	29	10	4	15	44:57	34
14. Židenice	29	8	9	12	30:43	33
15. Havl.Brod	29	6	6	17	35:68	24
16. Hrušovany	29	5	6	18	33:83	21

Poslední kolo: Rousínov - Velké Meziříčí, Líšeň - Žďár nad Sázavou, Otrokovice - Blansko, Třebíč - Boskovice, Rájec-Jestřebí - Hulín, Havlíčkův Brod - Hrušovany nad Jevišovkou, Protivanov - Židenice, Vyškov - Konice.

V Kořenci vyhrál Zdeněk Mlynář

Bohumil Hlaváček

Kořenec – Zejména cyklistickou mládež napjatě očekávaný seriál Poháru Dražanské vrchoviny v sobotu odstartoval Velkou cenou Kořence. Oproti loňskému ročníku, kdy se nad zdejším výletištem před startem hlavní kategorie ženili všichni čerti, se tentokrát počasí vydařilo. I za zcela odlišných podmínek dokázal prvenství obhájit exmistr světa v cyklokrosu Zdeněk Mlynář. Mezi ženami tentokrát neměla Šárka Chmurová žádnou konkurenci a zvítězila s opravdu komfortním náskokem.

Jedno překvapení se ale přece jenom konalo. Talentovaný Radim Kovář z benešovského Moravce tentokrát v žákovské kategorii našel přemožitele. „Měl stěvní potíže,“ pokyvoval hlavou šéf klubu Petr Koudelka. Závodník to potvrdil. „Celý týden to nebylo ono. První okruh jsem sice získal náskok, ale soupeř mne pak dokázal dojet v půlce druhého. Cílová rovinka byla příliš krátká, abych mohl předstihnout, neodhadl jsem to. Teď se chci soustředit na víkendový závod Českého poháru ve Špindlerově Mlýně. Uvidíme,“ poznamenal trochu skleslý biker.

Zdeněk Mlynář byl veselejší. „Závod byl náročný technicky. Vzal jsem za to hned od začát-

Bohumil Hlaváček

Blanensko a Boskovicko – Blansko se přiblížilo ke splnění vítězného snu. Po drtivém nástupu do utkání zaskočilo Protivanov a jasně ho přehrálo. Boskovice i Rájec přivezly cenné body a jsou ve hře o záchranu v soutěži.

Blansko – Protivanov 5:1 (4:0), Sehnal 3, Klimeš, Čejka, Klimeš, Karaffa, Šíp - Dvořáček (57. Richtr), Němec (83. Škvarenina), Kleveta, Bednář (75. Farník) - Čejka, Sehnal, 420 diváků.

Jako vítr vlétli nabuzení blanenský hráči do zápasu a již ve 3. minutě mohli rozjásat své příznivce. Agilní Sehnal však hlavičkoval těsně vedle. Tentýž hráč ale dlouho nesmutnil. Špatný výkop brankáře nemilosrdně ztrestal blafákem a gólem v podstatě do prázdné branky. Gól domácí nevidaně povzbudil. Znovu Sehnal byl blízko brance, v dohrávce se netrefil ani Kleveta. Přišla 14. minuta. Vysunutí Němcem a ukázková trefa Sehnala. Hatrickem, aspoň pro tuto chvíli, pak opovrhl vynikající Sehnal, když ho v 16. minutě vychytil gólmán. Branky se ale sypaly dál. 22. minuta. Bednář zakrotit standardku do klubka hráčů, tam byl nejvýše Klimeš a nekompromisně hlavou rozvlnil protivanovskou síť. Exkluzivní blanenskou půlhodinku ukončila další paráda Čejky po centru Němce. Zápas se proměnil v exhibici domácích.

Po změně stran zákonitě trochu odešla motivace. Varovný prstík se vztyčil v 58. minutě, kdy Slaninu nechali spoluhráči na holičkách a ten musel kapitulovat po dorážce z trest-



Vůle. Blansko od začátku dávalo jasně najevo, že touží po vítězství v divizi. Foto Bohumil Hlaváček

něho kopu. Fotbal se pak trochu vytratil. Další Bednářovu nahrávku spálil Čejka střelou nad. V samém závěru však přece jenom Sehnal zkompletoval hatrick, když mu míč naservíroval Čejka. Slanina odcházel ze vztyčenou hlavou. „Gól fakt chytout nešlo, propálil mne zblízka,“ zamyslel se. Usmíval se i František Karaffa. „První poločas byl excelentní,“ řekl. Ukázkovým gólem se blýskl sváteční střelec Klimeš. „Možná to definitivně zlomilo průběh zápasu,“ připustil. Druhý poločas se již tak nevyvedl, připustil kapitán

Libor Němec. „Ale teď je vše v našich rukách. Věřím, že nás do Otrokovic přijede povzbudit co nejvíc fanoušků,“ vyzývá k zájezdu na utkání posledního kola. Připusťme, že podobná situace se ještě v historii fotbalu v našem regionu nenaskytla.

Velké Meziříčí – Boskovice 1:3 (0:2), Havlíček, Stříž, Ducháček. **Boskovice:** Šmíd – Horák, Janíček, Martínek P., Václavek – Preč (88. Doležel), Ošlejšek (79. Vorlický), Vykoukal, Ducháček (83. Müller) - Stříž, Havlíček.

Infarktový zápas prožili Boskovičtí, říká trenér Jiří Vorlický. Ten, ač se zařekl, že již

nikdy, musel na hřiště. Vyplatilo se, nesmírně cenné body se tentokrát vezly domů. Hned v úvodu se trefil Havlíček, brankou ala Svěrkoš v sobotu proti Švýcarsku se přidal Stříž. Vedení mohl pojistit Janíček, nezadařilo se však. Nátlaková hra hostů slavila i nadále úspěch, favorizovaní domácí si s ní nevěděli rady. V závěru půle přece jenom zatlačili, Šmíd ale Boskovice podržel. Krátce po změně stran přišel kontaktní gól, Ducháček však spoluhráče rozradostnil pojistkou v 74. minutě.

Rousínov – Rájec-Jestřebí 1:3 (0:1), Giertl, Hájek, Holý. **Rájec:** Blaha – Janíček (25. Starý), Kolář (25. Holý), Klusák, Hájek – Vajbar, Kuda, Šmerda, Haničinec – Zouhar (80. Rákoský), Giertl.

Domácí zápas podcenili, když několik hráčů základního kádra pomáhalo v souběžně hraném zápase rezervě. Ráječtí to v neděli dokázali dokonale využít. Ve 20. minutě je poslal do vedení Giertl po rohu. I po změně stran hosté měli větší motivaci a zvýšili vedení Hájkem z penalty. Třetí trefu přidal Holý v závěru, Rousínov dokázal pouze kosmeticky upravit výsledek.

pozvánka na divizní fotbal

**NEDĚLE 15. června
v 16.30 hod.**

**RÁJEC-JESTŘEBÍ
-
HULÍN**



Václav Kolář získal bronzovou medaili v kategorii Elite

Aywaille – V Belgii se o minulém víkendu konalo páté mistrovství Evropy v bike-trialu. I tentokrát, stejně jako v předchozích čtyřech letech, byli nejúspěšnější čeští jezdci, když opět vyhráli Pohár národů. Nemať měrou se na tom podíleli i Blanenský. Václav Kolář při své premiéře v kategorii Elite vybojoval fantastický bronz, Ondřej Šenk v Benjamínech skončil druhý.

Na velmi dobře připravené, ale extrémně těžké trati, se předvedlo na sto jezdců z devíti zemí na dvacet vytyčených kontrolních úsecích. K vidění byly náročné výšky, přeskočky a seskoky přesahující více než dva metry, v terénu plném kamení a umělých nástrah.

Na premiéru Václava Koláře se všeobecně čekalo. „Sekce byly hodně těžké, ale to je v kategorii Elite samozřejmé. Nepřijeli mi bohužel soupeři ze Španělska, kteří měli domácí mistrovství. I tak mám strašnou radost z třetího místa, porazil jsem spoustu těžkých soupeřů,“ uvedl. Jak řekl, sekce se mu zdály zpočátku nesmírně obtížné. „Bál jsem se, že neprojezu žádnou. V závodě se ukázalo, že se mi ale docela daří. Formu mám,“ zářil spokojeností úspěšný jezdec. (bh)



Bronz. Typické soustředění přineslo Václavu Kolářovi první medaili v elitní kategorii na mezinárodní scéně.

Foto poskytl Václav Kolář



Vítěz. Zdeněk Mlynář nenechal nikoho na pochybách, že si do Kořence přijel pro první místo. Foto Bohumil Hlaváček